KOMS Azsavzsesse
\’ KOREA MARITIME TRANSPORTATION SAFETY AUTHORITY



1} 2ErA0] 22 Uof KX FUY
siAFE0| CHYSICE 19824 18 20 H[1BE
o= £7{=l0f AR} A2 HAERS ST, A
HSS 2A1Z! CHoll ZRIpE 4 QU= 40| 19794 4
20| HBBISIC E5t 1001 108 Uol= Ao &7
S0} 012 57 £, 312 28 E7iX|| SfEAt & -

0| XIR2YUHCL,
g2

-I>i
0

NEEES
X&7ls

7" eittolct,






QL [=&]

o

2E2x]

LH
~u
o
H
|
o
&
= e
frey IAY |
o4 100 _\om
4 5 X0
XS <

2 - oA (oM M=

ol ., BO o ol 0

— OLN -, —, -, —, _,

- { e ) - § -n e

o) ogo RO oW X0 Er
wom M ®0; 0 XD ool mop XN
i00 00 .._.mo L = AR L S S U SR I S N
T o) WMo AU oor RO or AT
° <= ol W, HO {0 ol o] H

017H
o
04
05/
06/
08/

O GAIE

A

o

oo S
B2

2L (ES)

)

F [, 2L

0o

- ALl

0l

-Ho

=

52 LM
=

ot

=
0|2 -0{& [0|=, g%, Ofote, ST, L]

oL - O [T AT BA BE]

9
0l

©
10
o
{12/






2lMEQL 2 EE, 2ISE, 35, 0, 3=

o, §iXi= 137 = 2339)

B USMAIY 11979, 6.21. @) 7= 1522w @ 2RI 19
® 2=XIAL I (061) 554-1480 R=2EHa|MIE | (061) 5554028
O iRl | B =2 AES BT 330, ATSHAMED|S 25

© zr2lofzM 11371 B2 235 @) BaIXIY | A= RS ER] BTH YY), BEA(EEIH L)

R [ S e

ez (TR NN =
= hﬁiﬁ,’ﬂi’-‘i’dﬁlﬂlﬁ

" WANDD FERRY TERMIRAL

006  HiCH7E 2= S20[0p|



>y

@ T SHBIAARA
(5] 742 11994, 05,04, SI 72 1332m & 2RO |3
Q izl | M sz SXIH £52| 1310 WROAMED|D

@ 3123 23Ta|ARA
(=) 0B 12015, 07. 07 S22 1125m & 22019 |1
Q x| | MY =T AT S FIETZ 242 SIEHE{D|E 25

é oS EWINRA
(=) JH= 12016, 05. 25 SI7E1270m & 2FQI
Q SIx| | M =T OFAH sHE 2| 73717

rie

|29

@ LHE 2ETANRA
(=) 74l 12019, 09, 02, 5272 1190m @ 2Sold |1

Q 2Ax| | HY HEF 371 =2=1Z 465 HEL-2E 6IZMED|E 15

EL

@ 0% 2EBARA
(5) Rt 12019, 09, 02 21 125m & 2RI |1y
Q Qx| | M 2=F -34S 0]=2] 896-1

2= 007



7{2| :110pd
OkGOR AQ

o
ol —~ A3t

=0 HESZ 20km HOT o fX[et Y=g B=5k= S=20|Ct,

HMEE 5719 RRI=C 97H2| FRIEZ 0[R0IK A2 HFQITL= 2042F(2019E 7IZ)0|t. SfohAlzZt
2 2 5020| AQE|H 3X9| o{ZiM0| wthz 2 o 70l siEElo] 2EE2

—_
=2 Tl & 827t maMEl0| B2 e=Esal

ol
%I

4 H
30

[0

2

od

od

U

12

.ho
110
2.'.\‘.
00

=

=
AC-THO| FESh= "EZ I IFHL7E 9| o2 ES Fh= mIMA
JHE|E|HA S SOt 20| FFSI10] HFEHAI% | AIXE &7 =
oiZiMo| M - S35 20| LIHMsIC, ALES0| 0| &Z3k= Al7|0|Ct,

008  HICh7h 2= f=0[0p|



RUIay
o) P w0900 5
EE N
- 2 X : m
- 5 < S 3 W
- = : i ’ m
: E_. ol - ] m
oF N ; L
X : W
S w ”
5 o ; }
i1 oftl ~ 34
K 2 :
o = ~ R i I
I3 @ WM O X
™~ 110 Mﬂ./u : ;
= m_mo HM\ Em MU mv_m_E +_.m.___
) 0 5 I
h_FO ﬂ WOH_ L.wm
__oo ﬂ_._._ u_.._nw m E E
-y a % I
w g s : uo
W2 5 & T 3 :
s 2 2g ¥ 5 ¥ i
0 Kl ra ok B ) 10 g 5
< S B NSS! 300 =
3 1o = Q m ] ) W
X =5 3 -
<J . ar
1 I
= o W E_ r) W 0 70 % Ol
(o Ul ol 5 : z ’ : ”
= __A._o |__._ ) :1.. _n._._l mx.wpm; m
S G x .
5 ___.ﬂ © 4 ol |
aln 2 8N 28 A :
._OO < oq B PE -
K =) Eb o - Wu . ; ;
Ok o 5585 4% 3| °
KO = RT oom O“ _ﬂﬂ i
[ ]

2t 009



HYMSE A—FUMRE oH|Me 2 FHAOIKHES F= SEAEIFMEST HIZR0|7{LtT o

A 22 S 0| w2t 2RICh HoA|E2E o{Z4Ao)| 0iF-0| ACE

i

R/
(508)

Bszsx o2 Q sums oy By JlEEH k) 135082
3% 0o2e 767 | [\ liL(=E) 16 (=) maug "16.04.
o Hrsngy sy Qe e 1o () aeap 508
& 15 sed B3 opiiis  mMsUNEEY
[ ] .E. E .E. 7V

@ darghox] BERE @ opyd otz @g'ﬂ @ of2iM 2
] 26
=

s

o
o
o
a2
o
N
m
o
N
rir
o2
HU
k=)
(@)
g



D 2EAEHMES

SRAEFAESE FATO|N AEHS S8l
HE 1830(61R7)), 1700E27)) & ™ )

OZ1Z{ ol o] ACH

i
B
o
]
)

233> 7%|(5HA) —_—
EJ-PN 707E Q T OoXT - J|2= 3 (kw) 1,350X2
A ==+ (m) 53] (57) o 712
Se% 01FEY  700% (D FohaH(-s) 14 (&) zsug 18.09.
O s 2oxe oy Qe o ol A =
“ -‘-l—l— c>'|‘o"-lI 30 .SIQJ'IEI 11DI'E L +BA|?_|' 50-.'_-
a 43 red B3 oppua yusousss

@ wargmolr B "3'1 @ o oreime )

ot 0N



Tl SZmo MX|H ZABYNS TR 08511 ULt ZAMBUZ O

r
1
o
2
x
i
o
21
=

SIS LgX|2 HESIC), ol EfE S22 S5 -S -5 -HS2= Al YEo|ot.

< HiX| =

M MAgo| Aen = o o -£0| Bot FoPH 2RI,

2 M=rf0[oj| T2 OJX|7| [ of| FHHEIF) Alol|

012 it 2= Y20[0P|



ZiEjn|d
1,750

of

HolA|E
AT

i

iTE

2018.01.09.

oll

H

24x6x3
160°

(

49,975

)

n

=

ol

2tz 013

19x6x3

160°
14x9x3

70°




014

D Hiz

Y= 71Xz Mol MEol| fIXlsh A2H, YutH| AR 5Zez dXlE ANEYEs

X2 0l&st2

QUCH ZMBYHO| 0t HE Al Ast AP} SMEDR X X - 5t Al O}

H EMS0| 2 mf ot Folrt elistn, 31 MA(ER)0IT S 12m/sec Ol

42 0[2NER) Al et 02420] Tt BAlol= HHX|Z 0I5t JCH, KEH EiSEH

0 =g SEOZ 0|FE FR0l FiteS LYK= MEHSITE, ot EfE B2 S5 —5A1

o H{X| =

@ GAE=0f i Alo= YmA|e| €2t Fo 02 Ao FofeHOf Bict.
THE AlOjl= 2f 65m, 2H= A|ojf= 55moO|Ct.

B2

== 20[017]



| Al&(cH

o

mo

ol
=

100

OF

2011.09.06.

3

o0

BA=

42 x12%x3

120°

2,042

“,
LAY WaT Y
»%s %s

-
.

-
.
%

2t 015



Kd
oK
13
K]

= Aofl MF,

o=l

k

Tk

nE
K]

(EH2Ikts)

xS
TE
K1
ar
N0
~

13
#0 | Wo mE
OF 30| 1o
to

A< <

oF =
NE
K1
KO0
N0
K

LT

00 - | MUE

OF i X

<

ol | LH

Boa

B 2

016



(ct®:m)
3 3 X3 3
o ol & -’._F-o’?_l_._EJJ'-}
nkS ME ZAZHE)
et 3.54 0.47 -
At 3.16 0.46 - (BEE FAE)

ses
D i 714 57

HIZ(EeHoll XIS F= el 2, iz F2oil= 'E.U\'I%OI =012 I =2 H=0|
2 HHR2S0| Aol YIKIE Stz 71 2Etoict, £5t Yhte= SMZ0| sl & (e 12m/
sec O|4) M3| A| MEtE % ZOoZ 20| FJ0| of24= = 'QEFI, o4710fl Mz=7} AXIH 1 Fet
2 O Xz S0l ch

A5

« g 5 Al ohaEo

T 2 NW NE SW SE

12m/s 1.0~ 1.5m 1.0~ 1.5m 1.5~2.0m 1.5~2.0m
14m/s 1.5~2.5m 1.5~2.5m 2.0~3.0m 2.0~3.0m
20m/s 25~4.0m 2.5~40m 3.0~4.5m 3.0~4.5m

e 017



510 2H=VTSOf|A

o
FINEPEL:

=]

=
o

=
o

Lt O] XHoll= &

H

—

)

=

STV

No.10 Buoy X701 A

UL,

760

ol

4
N

=

Al

| 4~72 AtO|ofl A 500m 0|2t =5 &t

==
=0

LX|Ho|H

Of 7 Ct

olct.

1

L
—

<
70

300

100

o
ol

St
S

Ot 2=

HoF Bt

Oz FO[5

A5

t

7

=

00

.

| . =5}
t20(0f7|

I.

AlAHSE Al
I-E;‘

HITH7}

018



/

(S

t

SF

11

Elg=leb] i {ul}

Astof |

AFMHEE TAHAE| LAY

2= 019



020

O o £547%(2013~20201)
Oz £42 20170 2F 702t HOZ J1A BH0| 45t 0|F ZHASID Q= FM|E 20198 E=
OF 55T H & 2020E=0fl= F2LHY FSEOZ 07 40| QF 300t HOZ FLACHH| 44% ZhA
SIACH X[ &2 2017350 2F 102+ CHE 7H 0| &5t 0|F HAskT U= FMZ 2019
L= 2F 9Pt O &6 2020 0fl= Z2LH9 Fat0|e S+l XIEF ~&0] 2F 82k 5 Cff
2 MACHH| 3% A= ZASIRACE
M5 ol 800,000
691,900
(el : o) 700,000 664,286 644281 636272 @
o 0 ‘g
600,000 ° [ ] 533500 999.344
500,000 ®
LY 311,195
300,000 ®
200,000
100,000
0
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Xj2kaa Sigt 120,000
= o 98,550
(EETET) 100,000 s 993 88,466 g276] 88656 85781
80,000
60,000
40,000
20,000
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

BICHF 22i = E20[0pY|



S 71210

Ol= Z2LHo o=

5l0] AthEo R fEAN

L\ H: AN G
EE R

2 AYS oY

(= o

50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

12,000
10,000
8,000
6,000
4,000

2,00

= SHC=2 Sh= 0IS20| A=E=Z &S| UK 2020 =
YASIACE. 7H2EME~3E)2 HIe70|H F= =AMTI0| 0l

38,841

82 9% 108 11E 128

12 28 38 42 52 62 72 8 92 102 11E 12¥

2te 021




022

ol
o'l'o'|||

7{2| - gor
of 50& A2

™ =a

LT =4

—
© O
ol _
Had ULE 7|an
o o
olselaE4y Yool g5+

MS0
SR ASH Lot =4 1% | 2 ULt ST AZL oi=rt =2 e 8
Ct=al st =S EE SESHE UCH, H=A]

SOXt S SI2XIRC| 24 227} HZE| w2t 2020 42 2E| DIZS(BNE
t

AOE=Q} HZIC= X X|H0| CHESSHAIREIZIo 2 X|HE Moz MHy|dER

X|&=! 0j2l2| Al=Aain) oiMa| AlEAal olAa] AHE4210] CHEXO0|C) :

LSO0| W2AptSoiLk= Ajojch, | =55 ’ :E ,
R |

22 &0} HiC} OH = SS3 2HS 27

o

%

HITH7} &red= & =20[0p7|



1.

[0

ot

2t 01 W

DOrsts
st = S0
H7|)2E 1820617 |), 17155
025, DS 30| LA

STYE /A L0tk

SISE/SH(40=)
/22t(502)

93|(3f21) 1 174x2

ﬁ QSIS A
N Q () 83|(=H))
SSR oAHE  600% | D) YehaE(<E) 1M B zeud 16.07.

ot 023




024

Puzs
DIZS = SIEHSIN SRS HA AQKSI2
H7|)2E] 18207 ), 1715(5E7 7| & 2= 128

=35, DS 3X0] LIEM 2ot e F2 0|82 =R & 2HEZH0|C,

o|8|

SISE/SH(40=)
/22H(50)

23zl 83](51)) .
s Ex 811E Q e " J|EHEkw)  1,350X2
& °eT (HE) 73|(5H) @
aan G2 7008 [\ gL (e 14 (&) zsug 20.04.
o Haseny 43 Qe 2 sl (U 20zt 508
a 43 Az CiZAAL AOHSUBSEY

@ dizhox EERE  @opyomys ERERE @ opydesys
= ) | \|
DERea ERR

BICHF 22i = E20[0pY|



Dutys

ZHE = AltelolM STEE 2 25t= 7| M2 06:45(5HH7 ), 07:05(3
H7|)RE 182067 |), 1716EE7 7| & &= 123|617
2I=5, BM|S 330| LIRAM 28k

e 78I(52) .
zEA 5765 Q =gee < J|EES 0y 1,173X2
- (HE) 73|(87) o
228 0124zl 3008 AN\ g5 13 [3) 1y "13.03,
& Hasema 3@ Qo e il (G 24z 508
o U APz oAl AQHSUESEY

@ dargmoix) BERE @ o oy ERERE

2t 025



~ 0
< ikl
B -
._Mo ol
)
.__mm 110
o0 = g 2
0 £ E 2
W . i0j0 ﬁvn o S
! . o = 8 OoF &
o 2 = © )
) %0 o o
o xr 3l .
K o0 o 3
0 = o e
T AL
.mu.L od E uA.t_m A
_u__Lr_u.o_ = mam_ < | ol
|= 2 3 ! ) TP EE
K o o X _u
E—q ol N W
H oz N
- Ml_.__ 100 .
K F o m
(n] Ko I
Kk ol ol
oF o) oK
1ol L a
0] R
o o =X
10 o @ A
o0 23 _.A..._m
2 HEa
H W o
- o Ea _..“_|o o
= = H <0 o Hl
oJ L
1o M ml o]
7l sEL
Q w8 = )
[ ]



2N
80 x18x3
50°

08
0z

77777777777777777 @ 777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 | ‘
© HE AlGo| HiZo| 8 LIS 2 Qls) MAUIIL AB1R S S102 0f2 &8t U
=X

v ' 2 9ot Al Fot Easict,
©

SME ALl HIH0| 2 f et Al Fo|E aoict,

BAZIE0| JHZ LHFHO| U0 23 0O o{AiM0| SAlofl T2t 7isgt 7IZX(0|ct 2Lt &+
=

¢ Lalgez Qlsh MHEto| M 4~ U= S0| FASIEZ 0 - "Rt Al Fo7t ER5iTt
o
=}

Ht= M3[eto] Ttk ol 277t JotAL £ A2 i

e 027




1 SHEHOE

- HOlAM(HEA 5) 38
i === S Ag7E e
' S8o12(%) 30
WEA 9/2 2
- s i 7He 2011.12.30.
== T

2
bl

BAESH
25x 14x3
300°
4,495

0.

© SSAZ2 HI0| 2T {22 QIoH HrHIot ote 53 StE 2 o 5-5pd B

V ' Xjag .03} Al ZophEQsIC,
@

£ A M0|E S2toh= GAT T2 Mol Tt =27 Hastct.

028  HiCh7h 2= S=0[0P|



2

N

&
5 ©
od MH «
_&L_mo & RO
o| 10 U S IR
k0 B w8 g s m@uoo%
20 2 0F 8k 8 SRS
00 <n M)
%ul._n ujo
K- oo I
= o ol .
2 g Ak
i < | IH | oFl
nE W 5] <
o & < |z|op|H |
r_.;__w_._ m.__.AA_.un_uﬂu
_h_MR ]
o
a2
10
% =
on o
Ml___x.
<X o
K
ko
[=T
__OAn_
o
Oom
kM D
g MO
3
- O
o

._ﬂ_._uﬁA_.

ol
K LH

Q W s EJ

ot 029



T
Kd
oK
I3
Kd

Mk
Ki

=

40| ChA b

Ss=271

ARSHA| et

0

=

S=
—_——

=3 Y=ot &

=
=

A28 4Z A ERE

(SHIkts)

Ao~

oOF ~ | <
nE
K
i
Y
2}

nE

L

40| 3

JEE
K
%0
nO
KT

e

.ﬁ._vmm ___k_un Lo

]

hiR.

o, ol

MWy

o

1 L
o 1o

B2

030



(E+2:m)
= o o¢ 2EH0l g}
InE:S ME ZAIZHE)
stExet 3.33 0.47 +108
ESu 3.24 0.48 — (&3 A0t8H

N
0
am
o
>
ost

« Y7 S5 Al ofaEo|

T & NW NE SW SE

12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
14m/s 1.5 ~ 2.5m 1.5 ~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5~ 4.0m 2.5~ 4.0m 3.0 ~ 4.5m 3.0 ~ 4.5m

2t 031




s}
RIS LHoil

EAVAREL

= Al

gl 7S ol

11
110
[N

ok

Amet Al w2t AlH0| oL, 2f|0|HEEAHEO]

|=]0f 2P 280l 2 =20 =IACK

20[0p7]

s

__oo
J4
NE

oMl

l—a;‘

HITH7}

032



=7t =t

=]
2l

K CHEX|S0|H £3] 4~7E ALOjofl S5

ol

a2 H 70|

AMARIS

!

Afots

St 7|

<

gy

e

A

A&

2tz 033



Lo |
|

37

SAY 22|
E

B2

034



A LA LT
o

b

rot

="

=2t

O Az £54%(2013~20204)
OiZ44-52 201AZ0| OF 07+ HOE JHS 20| 243t 015 LASHD Y= FNR 2010ES
of 558t B 44, 20200l ARLHY SO Flol 0f2250] Of 467+ Ho = HALHH] 15% 2
2SR} RS2 2015 =R E 0 9 198 O &30 A 2020 =0l= F2LHI S8
Fekoil= S7total THACHH| 72| Bt Glo| 2F 192t T +~&3HRICt
K& it 700,000
(EETE=) 600000 e 31167 560.,226 @ 547763 547321
500,000 °® [ ) @ ® 465192
400,000 o
300,000
200,000
100,000
0
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Xigas 3% 250,000
(o] - o) 200.000 192,621 18558 191796 186,691 190.011 189,950
! 163,826 171,476
150,000
100,000
50,000
0
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

2t 035




036

£ 20204 £

Al
S25

52~8Y A0kT, BT

BH= TIA240] B2oLt 2

H20| 0|82 TAYI, MK

SE] M) UES S0 $8407} 5718 2O oML,

O=Z 0|85tH 202014 42

Ciestisle=ESEe = LIS0| 27H0| /1 6EE
oLt 2020E0l= F2LN9 S9f Fetez Moz 54X 0| HASINIC,. o

I EME

oT Lo ==

37|(=)

() RZSH(AE7|Z/H)

388—811

250—700

60,000
50,000
40,000
30,000
20,000
10,000

0

EERNEE 20,000
18,000
16,000
14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000
2,000

ro
o'l-

(el - )

BICHF 22i = E20[0pY|

43,613 44,890 [ )
. . 39,885 38,369

35,265

30,869 30,360 @

32 42 53 ¢z 72 8E 92 102 11E 12%

14605
19015 19206

62 72 gE 9g

108 118 128



7{2| :5.20r
OF 305 AQ

T =i

o4 A2

7{2] :10.30rY

27te
7{2] :6.201
% 55H 42
ArQFRISH
Loz

NELE

©

0B
mp
4
08
oSk
Hu

me

5

ol
=

oc
0.

 ShE, HE, MUE, ST S7hE 50| ZatEf s e
1240] 2% OIS Z4o|ct,

0
Mk
ro
-
1:%)
rd
ol

08
1)

m
r
02
oo

t2= 270 AAF 639l O24440] 1 HE 623] 28fctl 65E 4X2 sy TE, ot MAT

Stod Liojx] 252 it HE, He, MET, U=, S7IES Saitt, HIMEE SMZ 285

= 285 ott). &zt =l

S - A9 3=, 02l & ofd 2| S0| HIHSI Fo| 2810| 01 27 &= S=20[ch. M ZAIE2| bt
2Hoil= 2 U=0| Sd=I0] 3£ 10m/sec =2 HIF0: 29 S27t &5t S22 S 7IdEE} 7
25t SHI=7|= it

°

037



E{ 18:00(

"15.12.

302

© 2anz

bl

E

&3

{0

5.20rL

(o] d]

<

frul =)
o

B

&)

d

O:PH

=
[

3009

d]

KO
ar

aon O

XM

Ho|x|

k=3
=

& A




=
=}

17:40(

FE71),
9702
10.05.

o

(kw)

© 2axz

7| ({ziMoZ 07:005E 18:00(
5.20fY

~
(=)

<

e

&)

228 0

A=

2t 039

H|0| x|

o
=

& HA




RIS GE-AYYR OfHIMOR CHE Mo B2E0IIL} 012 42 S T ufzt 28t

J|8x]
AQAIRH

/Aot

(308)

B ss+ e Q 2umaew ol B ol 736X2
222 ci2Te 3158 () dofs(es) 14 (&) zsug '02.06.
o saseye 3y Qo 2w soofy (O 4a4z 308
> KpE Of2 AL (Fhzes

& MA ZHO|X|

040  HiCh7E 2= S20[0P|



f_) | A ENR| S

LU MEZVIXSE WESM SE7X| 28t6H= M7| oMo Z 0710(6H7|), 06:50(5 &

7)), 1230(245), 1630(215) HRAS FE5H0 HES K CHA| DEREOR U 35|, 0840 T
512 £315101 MUTIBIS 7| CHA| TR0 A 15) 235HL UM XL 0|8H2 TA2I0]
Ct.

1. B/EE(60) (SFDI02 18K HE-EE-2U-HBL02 I
2. HE/AIRH(302)/EHA0R) MY (49) /U1 ZH19R) HE(1AIZ1262) (S Z7 02 52 718

B s=s 258 Q esmies  af@® JyomEsc) 7390
223 oS 295% () s (=E) 13 B zsug '00.03.

© 2caz ® 405
@ 142+ 265

ot 041



=3

2213

0 =35t

(5F71),

E{ 18:30

=
T

)

=
'S,

7| ofziMoz 07:30(¢

~
o

L3

'16.06.

30

2t

AQA|

C

ko = au 1
34 [=] K1
= ~N o
ol w0 il
o) I
4o
1
o m) i
EY )
<F i a -
oK 4r U 3
100 o 160 T
Okl 100 oH ray
3 [a B
o ¢ 4 0
w 5o 0 =
0 o < H
[e)] [ee] juri)
N o~ Ead
ol
KO
| a-
+ g Ao
) r 4 Ko
Ko T o) =l
ofl
€ 33 of &

K
S
=)

5
=

=
=l
®

Z0|0p7|

s

100
N
N

oMl

2

HICE7}

042



=3

2[5

0 =35t

SHF7)

E{ 18:30(

=
T

)

=
S,

7| ofziMoz 07:30(¢

~
(=)

I.

110

Fell215

w37

'16.08.

3082

© 2axz

@ — |m.m_ Jol
3l [=] Kq
=1 N o
w0 i
© MH
4o
b
r wf .ﬂ
® 4
Al r T -
oK 4r ~ m_
300 ) 160 T
OH 100 okl ey
~ -
o & 4 p
) 50 0 |
© o < H
[e)] o] -
< ~ K
b
%0
orl 1] T
<k .mo {lo
U ar 4 Ko
Ko [=) ® L3
ofl
€ ¥ o] @

K
(=X
=)

k=
=

=
=l
®

otz 043



O =37

P HRITEE ARSI TESIK| 2SI B7| o4O 0010 ARIEISIS Ligt 1605
TBSIS S36101 CHA| MUEIBO2 Y= 13| 28, S7i0l 1010, 1420 GBS E36i01 U,
NEEE 744 CHA| GBS0 Y= 23] 286t JYoH £ 013242 =Aelolct,

2| &x| B/ (402)/ME=(555)

2QARE

B/2U(13R)/AY(365)/ LHAR)/A(141245)

B s=: 2508 Q 2¥AREH 3T Qo BB 746X2
382 0¥ 130" (D) gsH=E) 12 (& zsug "18.07.
o8t ol AQA7 o
O xisema sy e, 2372 @6.200d (U 2842 @ 55
® 10.30 @ 1412t 4%
o 4= ted B3 oy wolsusssy
@ ssgmox BARE  Qopdorys EHRE @ optdeyws
e R
ELT D) i

044 F= 20|07

B2



71X YT B2olls LA H SEY SOl Al U= JEHZ, 20173 BASSY EHSAIZ
A2 ORIt UCE J2iL HME R SS AIZ2| HIF0] 10~12m/sec =2 S£0= H=0[ 2
A LS, 0] Kot ME A Z2S2 S5 =H et ZYo2 0f - Tk Al 20|
SESIO Mielet F228l0] 27 EIL). 7|[dfet H EBiSUE Al LYX|Z BXZSHH Lofe M
et A ol=e E= B2k HEYo= Tlgflrt oI et Qlof oHEARE oLt 20201 128

o
HYUTHE B[St IAE{D| 20| ZS0IZ0l U 271Xl Hetot of &=,

bl

= .-'l'J.!f 2 e s

| o=
ﬁﬁ,h‘_ﬂ EENTTEE

otz 045




77 x 15x 3

310°

(68,966)

H
a0

I

H

o

K| YT=RE OHAIE7IX((10KY) =752 X CHAIOKD|S)

71

ol
ol

-

« H{X| =

Z0|0p7|

s

__oo
)
A

ol

2

HICE7}

046



E: 2 ¥ -
W g, 8 ;- :
__o_r_ZO_um m._%woB W
Eo 709WNM _=_._._o
: 4
| g ;
5 |, 8% ;
Al_._.__“ﬂ_mmﬁ._ov %
|A10_A| 1
ol_vago_h_mi ¥
_mﬂ.AA_uun_uw/u : -
o &
Loo.nm
80 N
wo_
= K
® &
~ i
o
s____e._
= OI
o D
& W
ol

HRE 3.6~4.6kts2
Xt
o

Lo=p-l
o

=

[=]

2t

o= 047



fOZ Ol R

. CIAIDF AT

| 0l

o

AL

T2

X7+ H=7E

.l

—

<

- ol
E=

20

O_n '

| A|&(CH
E_
2(
o
Ly

o

mo

|
M

=
T
| —— ]
T 5

5
gt Al SB0IM 2012

R

Z0|0p7|

s

M X
{=|

«HiX| =

K-
ol

2

HICE7}

048



Zo)eTh

) YA A|MO]| 2 StRSHE S Q6] QAR Q[X[83} 52 4A|2 SI0I510{0F SIC},

=

O MEE
2020. 1. 12 3732|727t SX(EE)t AL F2E GG M2 BAISUZE S5 SALE Ot
F2l5tod 73 Al QX2 ST H=,
20| &7101(80m~100m) Mt 22 X|UstH WALRE HR & S Al SE8t +AstE 3 9

7} EQ5iTt,

HiX| =

ot 049




© SMS0| 2H LS 2 I8l ATt IR ES StR2 02 55k A| F2oH 2R}
o

1, 0] YoM He-ME = 712H 2 FO| b HASHH 22|70l A 2

EX| E4 J|E2 9m/secQE ML,

© E A MO S2SH= YA B0 F2IE Q3ict

BICHF 22i = E20[0pY|



0| 27

t5

HX| =

3

o0

BA=E

T4 x11x2

150°
133

2t 051



}
8

olC

AHRHE|Of

| lom S HABAK
QA0

MO Z ZHo|CHEAlo

pNi=]
I

S IEV

«HiX| =

FOREN

. | X

o0

N %m
w B o =S N
aﬁur_u1_u_._ RS =

ujo

il

ol -

= m T
|| OF
= Mol | <ol
= |30 oo H |
o < | |F | %
B




T
Kd
oK
I3
Kd

ME
Ki

stiofl 0f24=0] UL,

35

(E+Q:kts)

4.0

-

00
[o]=

e
IHo

4r
o

4.0

=
T

gaaz

2t 053



054

(Et1:m)
2 3 2e EES0 s}
- InES NE ZAIZHZ)
= 3.35 0.49 -
OfAtE 3.22 0.47 +258
He 3.21 0.49 +578

Jo RPN
=

= - (E0= NS AE

HHAA| 10~12m/sec ZL0) = &5 L

-

al
=

S A2 o], A20l= £ 7 HIZ0| 20t M AIE2| iz

Of - Fetofl 0{24Z0] UL

«WHd 34 Al ofE0|
72 NW NE SW SE
12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
14m/s 15~ 2.5m 1.5~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5~ 40m 2.5~ 4.0m 3.0 ~ 4.5m 3.0 ~ 4.5m

BICHF 22i = E20[0pY|



x|L

=
=

OIEE HIRE AJRISI0] H7HE

UL,

HERIE 2

it

0of

ol
A

2 Lo

EVTS

H

100

.

1100

=[]

NET

| 4~78 AfOof| S5

5

0| st CHUX|H0|H £

7]

23

00

2t 055



o
=

AR Al 2fstol| 012

g

A0 71ets]

tisH

AlAFIEH Al

!

QAIRIO| AtRhsH 201 714kt

EHR2

20| rABICY,

iofl 0{24=0]

o
io0

O gz

BE~MEE A0

(5]

B2

056



L
=

T, A

g

KO0
ok

I,

b

od

=, of

L=
=

__oh
=0

) d=E~MEE ALl

SIEH, 021 SETY

2t 057



B7tsl0f 20100l OF 643+ HOR THat B0| £BBIKOL 20200
So| o530 GIZHA40] OF 505 HOZ FUATHH| 14% ZASICE AZAAS oid T
Of 20190 OF 240 CHE 71&F TH0| 2451 O} 2020 E0= F2LHY S9| Xk

O RRAH0| O 230t T2 FLCHH| 5% ZABISICY,

636 509

oiMaSHE 000
. 601 766

) 600,000 525,500 551 488 582105

| — 493570
400000 @ P9
300,000
200,000
100,000
0

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Aas Hg 300,000
(2] : o) 250,000 224,149 226,367 ) 229,499

204,784
200,000 175,535 - 191,966
150,000
100,000
50,000
0

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

058  HiCh7h 2= S20[0P|



5282 LIS0| 22 U OIS Z0= sH4-2% 085K TAZI0| LOLE 202010)= F2LHO S
o FEloR AAARO| ZASIUCE 20| 0|SAS TABI, TAXI BLY, S5t 2R BAL

XS0| S5 XEHL= 0I85H 4 = £ AR7IZE Y AEUSE +54%0| BAILCH Bt

52,974 [ ]

33,568
30,962 30,690 ",
[ ]

W KfYas By 000
(T2 - off) 25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

92 102 12 122

2t 059



ol
=

L2

3.50f

i |
1))

1

72|
OF
o

2 Atolof]

St
S

o
=}
o
Kk
x
LH
0
i
i
5l

M HES Hels

ol M =
=< =, T

}ié

ik

X, 5HA

3|

0| 1 ™T 40

X
|

toHX| Q=L 02 2

B0 217t 0|2 T ¥

=
S

F= Y=0|0p7|

BT 2

060



ot
o

1.

[0

O etsnE3s

=23 = ©EE)

- O o

Ofl A

R

SO OE=|LL—
UNBIS Lsts

28|
AQAZ

Y2/

(158)

| MO 2 06:30(HE)FE 18:40(5H=7]),

M 5=+ 2s1g  Q ezzams  108@F) K lmE) 670k
382 0¥ 150W | (D) gisH (=) 12 [ Zsud 16.06.
e Hasemy 3@ Qe 2w ssoie (O e 158
€ 43 sed B3 o gesedssy
@ srprjolr ERBE G opiomn EEaE
% AL
Dy D) i

2t 061




062

2. 52 |2 &gt 3 ET

CHEMAO| HXI|0] QU2 OfA HARRA0NM H2|5H2 AT HA2SH S AIE2| HHFO| 12m/sec

0% = mj 0f - Ftol| 0{24Z0| ACE 7 [FF0| STHXMol 7HHK S4171(SSB, VHF)HEX|Ho|Ct.

OHHX|E

2008.10.

BICHF 22i = E20[0pY|



35x13x%x3

220°

(

) 2,408

Bl
<d
ol

b

3

pS|
A

1 A=Y Fol

=
=

- Hero| Z2tSIC o

= i SHE Al O

HX| =

2t 063



&

Ofok

ofZiE{n|

50

o
aT

2013.01.

ZABY

40x9x3

T e W =

? 135°

3,470

Eo1am)

© S 0EE 2L o o0 s ChEsiolLt.

064 HICH7E 2= S20[0p|



Kd
oK
MF
Ki

Az

(2H]kts)

AN
113
K
ar
o
"

g

00 | X

OF O

a0

xS
113
K
q
N0
el

g

i X

OF 1

il

" %0

Kool

o

e 065



(Et1:m)
2 3 2e EES0 s}
= ox XNE ZEMZHE)
xotz SQt2| 337 0.45 —188
ot o5 3.55 0.47 —188
=2 3.38 0.45 218

2N T7HHE AE U SEAY sl LS Lo 28t A| Zopt URsict

«H7 5 A oHE0
T = NW NE SW SE
12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
14m/s 1.5 ~ 2.5m 1.5 ~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5 ~ 40m 2.5~ 40m 3.0 ~ 4.5m 3.0 ~ 4.5m

066  HICH7F 2= S20[0|



HStROL} L

3|

Atolof] F11 2R MHH0| W

Hig=
—l—-‘H'-E

H=[ALC.

7t Xz S

00

SHIL A

7t HAEHEA S

« 82 Charx|o]

| 4~78 AfOof| S5

5

0| S CHUX|H0|H =

o]

H

=

00

AAKISE Al

o

Mots

i A0{ 7]

5

of Abxf

OFAIXH
o=o

2 Hdioj|

100

ot 067



lifo
-
E__
<+
oll
20
T
2! &
<
il w
- i
™
T ¢
<0 ol %
1 20
Kol
KF %
o KO
S =
ot o
s <0
Z) )
: e : i
fap ! ! I~
: y
@ )
~ 100 od ®
3 Lo i 20
=__m =.___.= _._O._._ Eﬁma
H Lo I
#o o = L3
o < o ik
H i 2
ool
X1 H0 o

B2

068



=

JoLvl-=

2015 RE E-UESEI G-, dE-2, =AY S I LEZ MESIE
SAEO| SUE NCE AT A7t (A2 2 160 F, XIZF2 2 7Rt ~&otn QICt 20204
Lol ZELHI 52| Fol| 04Z2i~E0] 2F 142 o= MHACHH| 13% 24, xigkpd2 oF 78F of
2 TAHH| 2% ZASKACY
IHA A {5}
AU +E Y gggggg —
ool g : o
e 300000 293,574
) [ ) ®
250,000
200,000 165,357 163,909 158,231 166,230 144566
150,000 e o o °
100,000
50,000
0
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
xI'Ec';')I\'% -63%! 180,000 155,768 157,805
o ¢ 160,000
(%1 - o 140,000 126,168
120,000
100,000
80,000 71,110 71,253 67710 72,185 70434
60,000
40,000
20,000
0
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

ot 069



070

B2

O 2020 £54

T2 =M20| 0[85te g2z Ho|Lt A BRI E=

ZHol| 5250 BAIE

HE AFrS A

(el o o)

= =20|0p7]

b
~

Ct S7felct.

8,000
7,000
6,000
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000

5=]

2d 38 4¥

5

Lot B B ¥
14,477
[ ] 13,017

6

74

=

11,615 @

92

98

11,663
(]

108 1€

108 1€

11,722
[ ]

128

128




:3.50rY

e

oF 158 A2

2 AMolof| =

k

o

=)

[=p!

A B2 MR e EA

M =
=, T

Xt SIS 7HE %

==

et 071



FE71),

o

VEIE] 18:40(

7| 042

2y/gs
(158)
"15.12.
158

P
&)
© 2anz

ko = au ob
Bl (=] o
= n wl
_ iof ™ Ho
i) = b\

(=]
-
&

[ § ¥
] a0 4
| <k mr o =
i oK i@ T 7
= 100 S 30 =
Okl 100 ok ey
€ 4 B
o - 3l ] =y
1 HO To ]
g & B W35k
N — Exd J“_m_m_v
_ K
A Rl
@ O 7
<F KO <lo EX
s & 4 Ko =
x._o 1 ~: @

Z0|0p7|

s

2

b

ol

HICE7}

072



K0
wir
ok
f0il
joJ

INESE Eoll A

] 7
S

=
=

- Toto| TSI o

= Al O]

M

< HiX| =

Bl
=
M
ol N
W x|
0]
ulo
pl
ol .
g &0
|| o
L
= |3
ol |<|<F
Al

jn {ul - |

SR C

!
|

/il

—

=]

oF

2013.01.

etz 073



BME
40x 9 x
135°
3,470

09
)l

w

CHEMAO| EXI|0] AT 2fA HARRA0NAM H25H2 ACH ASH S AIE2| HHFHO| 12m/sec

=]
0% = mj 0f - Ftol| 0{24Z0| ACE 7 [FF0| STHXMofl 7HHK S4171(SSB, VHF)HEX|Ho|Ct.

o Hi{X| =

074 HiCh7E 2= S20[0p|



< S : :

o | = ;g m

- : : 20 x o~

%l oF & : : -

Ljo 4.71Ao W wn/v_ :

w___ NIl A —

__OH_

ol _

= 25

T o | of | OF

S AEEIRIE

3 W oo | m._

2 FIFR
-
\ 4

T T T

2t 075



T
Kd
oK
ME
Kd

(E+Q]:kts)

Hzuzs

a

_—oo
oF

=

=

=

=
TT-

Al 2MZ, S A HA

N

a

_—oo
oF

2.4

2.0

=
T

28XM

B2

076



Ir
Ki

-188
-188
218

0.45
0.47
0.45

3.37
3.55
3.38

ZFobE 0152

=13
=

ohu

et 077

SE
1.5~ 2.0m
2.0 ~ 3.0m
3.0 ~ 4.5m

SW
1.5~ 2.0m
2.0 ~ 3.0m
3.0 ~ 4.5m

NE
1.0 ~ 1.5m

1.5~ 2.5m
2.5~ 4.0m

NW
1.0 ~ 1.5m
1.5~ 2.5m
2.5~ 4.0m

12m/s
14m/s
20m/s




SR} EHAERAC

7t HAEIBEA S

« 82 Charx|of

=oh =

HEAHH |
=2 O L

| 4~78 AfOJof| S5

5

0| = CHEX|H0|H &

M 7

=

00

AlAKIS Al 2fstiof 0{24=0]

o

3

44

ALOF
o
IE

7 =L

S X
- =

A=

—AALSE

Z0|0p7|

s

__oo
)
NE

ol

l—a;‘

HITH7}

078



~

A

2| 22

sea

X

X
T

gk=M0| U0{ Ot

fIAbAE]

A

£3h

gure

= Qll

QU= s,
DI e 2y

et 079



D A 2E4H(2013~20204)

015E=REH GE-UYY=I =2 Y-E= G=5-MY & IHe == MZSte|0f

= =
2015 RE] SEAXO0| ZAL/1 H7E 2
20209 =0fl= 2=2LHO §2| F&k0| o§Zi=40]|

62t 2 Ch= THACHH| 3% ZASIAC

o{ArE o 160,000 D s
€9 ) 140,000 11919 125213 127127
120,000 ®
100,000
80,000
57,984
60,000 '
[ ]
40,000
20,000
0
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
Kp2as it 70,000 61,995 63815 42145

(=]« of) 60,000 52,090 56,005
50,000
40,000
30,000 25,410
20,000
10,000
0

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

080  HiCH7h 2= S=0[0P|



Ob

0 20204

F2 EADI0| 013t B2 Mol =
ol $&4%0| FABC} SIHICE

1%
0
nx
d
™~
=
rr

>
op>

>
kO
N
52
rlo
i
0o
Ju
A
Q'E
N
Joh
N

= [Srs)
(=tel )
12 28 38 43 52 62 72 82 92 108 1E 128
> AY2S WY 700
(E@I . EH) 6,000 5,677 5'661 5,762 5,699

5,000 =i g = —
4,000
3,000
2,000

1,000

12 2 32 42 58 62 72 82 92 102 11E 12%

ot 081



082

7{2| :4.601
%358 42

= O-I — =
4 =M GRS Mot URE =AMFTI0] 0|E3HH A2t 0|22 I7| HelsHK| h=rt. of2id

0| SIxE 2T

BICHF 22i == & 20|0pY|



ot (fux

Q ViFik.

1.

[0

P ehsmE|s
AsHalsE RSN MHES 2EsHs 7| GZMOR 06:30(HE)SE 18:00(5H7))
T730(S X7 |7HK| 2= 83] 23, F710]l 10:40, 1640 MABOIN XSS Y5t X2 ojgze

A1 2 BEo|Tt

F=/M8(25=)
/3PH(358%)

83)(%13)
228 oi2Hel 66% | [\ Eha(=E) 10 (&) z4ug '09.09.
& Hasryy 33 Qe ewpe s (O e 35=
& vz A=A OIAA TSRS

@ MAt SHo|x| E% @ o
=i

ot 083



0]

H

{s)
o

20| bl

2 ojaldez shE ez of

I.

o
o

Y=, Y2-ANE

ol ol
2o, 2o

]

I.

C
o

Z0|0p7|

O 22|25 (04| M)

Feurzpst

fo. 1

o

[0}

o

ofl ~

| 3

<+ o

K4 <

i © 2

= B :

1o Y < i
g o (el
& Jo
LH

H — 3
160 W]
ol 4
n |
= v ] =
il 4ar ~ ..AAl._
# o 360 =
-5 s fo N
%0 10 ok = ©
<
X _
g ¢ 8 o
. [=
o L ]
o0 50 0 =l S
R0 Q M H [w]i*s
ol K
=0
ma orl
o i
Ll 5l oF
() .mfo <lo

=r Rl Klo

[} 2 A S

ofl

8 o

s

__oo
J4
A

oMl

FE_;‘

HICE7H

084



Dy=y
CHEM&0| EX|=|0] ASH it HAFRAOM 225 Ut HASH =SS A2 HHZO| 12m/sec
Ol = m 0] - FRtol| 0f24Z0] QUL 7 [2FF0| SThRRMOY 714K S417ISSB, VHF) HEXIZo|ct,

< HjX| =

2008.10.

2t 085



086

«HiX| =

BICHF 22i = E20[0pY|



gD
o o0 | &
3 S Py o
o ol = 3 — | N | o
W% 9 ok 8 W< 88 .
iod MDM
1o [e]
ulo o
<M =
ol . ol
= m T i
| m || OF) >
e g s
= |[zU|oo| H |r 2
of ||+ |=F | = %
&l

o=

3PN

X o
eI

i

NN

o H{X| =

2t 087



| AJ(cH

o

mo

ol
==

10

HEA /%

12x8x2

30°

3,470

B2

088



T
Kd
oK
I3
Kd

= N gMFz =2

= 4

557

Al

(2H]kts)

c

A =<

oﬁ =
113
4
%
"

E

B0 1o

i a0

c

A <

oﬁ G
113
Ki
K0
%o
oy

uE

ﬂ_mo -

oF H._#

30

! <

oo

U

2= 089



(Et1:m)
2 3 2e EES0 s}
= ox XNE ZEMZHE)
xotz SQt2| 337 0.45 —188
ot o5 3.55 0.47 —188
oz 3.36 0.47 —208

‘W2 E4 A IO
T = NW NE SW SE
12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
14m/s 1.5~ 2.5m 1.5~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5 ~ 4.0m 2.5 ~ 40m 3.0 ~ 45m 3.0 ~ 45m

090  HiCh7F 2= S=0[0|



« 82 Charx|o]

| 4~78 AfOof| S5

5

0| S CHUX|H0|H =

o]

S

s

=

00

of &

b Al 2fsHioll 0f24=

AlAxE

ajl
=

of 7|Aetst

o3

2t 01

ZAIZH0] Azt

o=
—

7
(i

}

He 7

3

o, M-

—

ga



092

=
Sh= ol S2= Qs

WolT, MIzS S S2M0| /0] DI

—
i wXtoh= HEl7t 55 Ldet

3l

£ M2t S

U2 S UANIE] 2

BICHF 22i = E20[0pY|

QW 4SOl
OIS e Y

St
S



20158 ERH Y2
2015 EAERE] 584
20209 0= FELHO S0l I

ok 49t 6 CHE ZACHH| 8% &

o
idl
X

140,000
120,000
100,000
80,000
60,000
40,000
20,000
0

50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

gtof|

Ye-oUN, UY-Z= Y2-AY 5 ol P22 st
O17+ OfZ42 Of 118t B, XS o 4Bt 2/ O 24551 ck
L=

=701 22 HEAH| 72| Hapt gl xiged2

715IALCt,

116,058
' 111,988 111,788
107,856 , ,
102‘,452 [ ] ® ® ®
44142
i
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
15,913 I I
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

2= 093




£ 20204 £54K

F2 SARI0| 085k 22 HolLt &

Zol| +=&2H0| BAILCH S7teiTt,

QI oj AL BIE 18,000
16,000
14,000
12,000
10,000 8959
8,000
6,000
4,000
2,000

oY Kyas EE 600
(] oh) 5,000
4,000
3,000
2,000

1,000

094 HiCH7E 2= S20[0|

M

=~

10.544 10 059 10,045
S o o

8,279
7414 g

2 82 92 108 1ME 128

5,288

4,183

4,152

4,033 4112
3,675 3,658

3,689
3,192

38 42 52 63 78 8E 92 10% 11E 128



A

2| : 40t

°F 202 &2

N 371I EHIXI

SEH0ES HEX[27H7| M[Eo] 7HE[=|0f of=tizt
011-}‘— Al7|0]ct, 22t ofLEt of

2foh= situ=

OE

ol
ol'l

=22 £Z72(0|ct.

{z=210] 0

= @EOIEL

=0|ct,

T BRI Wt WSS =T}

AL SIAFIHE, 4,

2t 095




1. 2 (WM

P etsnz)2s

=22 s LHZA T1EtEE RE6HE 7| Moz 06:30(HF)FE 18:00(5H-71),
0|22 = A{Rlo|Ct,

by

ARAJ2

w2i/ohet
(208)

M ==+ 1368 Q esmsen)  es@m) Jy EEH) 446X
223 o1 80% | [\ Eola(-E) 12 (&) zsug 14.07.
o saseye 3y Qe 2w sty (O 2auz 202
& 45 ted B3 oy eesuussy

@ i gmox BB @opvonge EEME @ opdesym

;:b e
= =

096  HiCH7F 2= S=0[0|



_____.

Jo b1

it

=10

OZ

E
==

= 0801 H=7K M

0] 2ot 58

of glm 4

71X siAf7 e B E2 2y

EHSS Al H2t0| T 0fH2H H

iy

e HiX| =

e 097



Z0|0p7|

s

“““““““““““““““““““ oF ~ &l
[NU-
_ KO Ml
o — W o0 H
9 Y sz 2 = W=
] o Re. 8 B = 53k
<M <3 il %o ' m @ o N E X
- oDl — < Lo | = : ° = — .._AIL TO0
__go = o ok o FRRERENERE) : ..l_ 300 N
gl |T | kS N gl R o U o
M 1] < Ol ko
. i ar If 1o o0
<M =0 H o o _“MU_._A_W Ohu
ol _ K 7 o oo
=5 | o 3T o o o] <]
|| oF ©® =Y of & O
WA 5 e g X g o o
< |z oo | H | = I HM T
Ol_ < | < = | = 100 14 E O_ ...AIL —_
< (o ~ — L_I
N = =0 ¢ 3
T o Ko < T @
= = 30 ol ol =
S By oy
s a3 y
Wy T W2 N
& 5 o
T o B _mr._ua = 10
0 mn Ku r ERTIRS
3T or on X <0
5 Ko@) 0 OF g
@ < K © o RO
e B T o0
o KI R R = 2
Rl 5 = i 110
ol afl RO H__._._._ .A nlUu_
< u] WAI_N W m | _u__.=
ar o oF ™ <4
o o% 31 _.__J.nm = qH_/._
® © = %
e o _
s o
e I ~N
jo0 DI
or JolL R TN
i = S
_% od
0 o

@
ol

K-
oMl

2

HICEZ

098



& RO Y
o~ o0 | o
21 S W2
0 ol o <X Xlo | o
WolE 8| R N8 =8
__O;
uio
<
ol —
= @ &
W_._\._ M nﬂlr_.._ o] B
= [ |ol| <ol
=X 0| H | R
ol | IF|T
B

-HHXlE

2t 099



(E+2:kts)

=271t P2 AR Al R5E, UE Al HARE 22

x2

I
a2
E
K1
ar
O
"

g
IS
1]= o

a0
& S

nE
S
%o
)

e
B0 o
OF iy

R
- ~
mo g
.—oc I_._

B2

100



(H2:m)
- 2E EEl =g}
- nES ES ZARKE)
3719 el 3.57 0.45 —128
7t8t 3.57 0.46 218

T &2 NW NE SW SE

12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5 ~ 2.0m 1.5 ~ 2.0m
14m/s 1.5 ~ 2.5m 1.5 ~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5~ 4.0m 2.5~ 4.0m 3.0 ~ 4.5m 3.0 ~ 4.5m

efe

101



i AT 2= 502

5

ER20]l QAIEO| A

oIt ez TE™o

EAA

Aot

7t 801 7|

23

ELSSES

—
I

AML—

Al 2flo|e= AlES| 0¥

Hlet

. s ECharx|of

=IOt =Lk

o
20
ol

0
S

H

I

| 4~7E Aol

5

0| SHCH X|<0[H £

Z0|0p7|

s

__oo
)
NE

ol

l—a;‘

HITH7}

102



ol ol24=

5

__oo

AR Al

ajl
=

20| E0F 7[efetet

=

ol U1 &

i

A
—

£ QAR

r
pal

K

100

103

efe



104

2013 RIE] 24

4%(2013~202

3L 2020 E0fl= FELHO S92
X2 e oF 30t 2 2 MEACHH| 3% S7 51T

B2

== 20[017]

80,000
70,000
60,000
50,000
40,000
30,000
20,000
10,000

50,428

HMo| =35| 76

o)
b2 Qlom 20190l 0474 oF 70t o X[ OF 30tk [ 44
BH0l| 0JZH4-A 2 OF g1t 5RO R FALH| 7% ZASIFA[D

56,016

62,807

67 993 69 670

65,005

|

43,536 65 609

2013

35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

23,614

2014

24,289

2015

28,246

2016 2017 2018 2019 2020

30873 LT3

28,717 29,209 28,434

2013

2014

2015

2016 2017 2018 2019 2020



02020 54H
F= TMLI0| 0|Z3t= e== HO|Lt A BRI E= 8507 B2 = 2, sl /7t
Zof| +S2X0| HALCH STt
HE S g 8000 U
(! - ) 7000 “CH -
6,000 5,269 5,043
2000 B 4210 4130 e
4,000 o o
3,000
2,000
1,000
0
12 28 32 42 5E¥ ez 72 8E 9E 102 11E 12¢
HE RS A 4000
(@0l o %00

3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

500

12 22 38 42 52 6 72 82 92 102 11E 128

2t 105



aesC

ShEfo)
O
AEA

Hel: 32ﬂf°'
OF 2MI2E 2752 &

....................
ces
ce
ce
.
.

o]
ZletsiA
o
22| Y&l
| 3t =]
= = AlS3
OuuEy  ue

06
AE~AM L=

Az B, HE, HME, OMEE 286h= EXER0CL
HICHAAL S2 BIMSX 0124t AR 0jSE & 2xo= i &=

0|n 150E32| AMuf 5t 0| S&I=0|Ct, =—FA 7+ BT, HM-0f

M 7t tefieio] eitict Brstm o

= MEOIMT 7IAetEIZ EX7t

B E= UM FHEISE7 = BTt E5H 6iMEE Bioizio] LSstod

ESLS Al DLiX|2E HEstCt.

5~6%

Clofet O1E2 W 4 2U0f OIS 2, A{0| B OFSCHR RISZHT} Afio|
LARESC] WEo| Softrt HOLZ2! 2 SHO| FXIS LAE 2 Uct,

106 8t 22izE 820(op|



ot
o

JHA

| S

[R=4

[0

SEBI= 7| OUMOE 0700(BF) GMES AlER
=) g2 S8, CHA GNER Y 18] 285k 9o
=7} QUrk 2 0182 EARI0I WARRS0| 55

0O A 73
AMNETS = M= 2=
1500(5F&7 ), 14505 %

oS, Y, = o[glct.

o St 7[&Xl= o

i
AQAZH

O A/ HA(IAIZD/ZE(1A12E 158) /2 (1412 378) /2 (2412F 278)

2815 A 13](1%)
A s=s e Q o Qo JlBEHw)  403x2
aa8 oi2ge 80% () Es(-E) 137 (&) zsug '06.04.
o HasoEa 43 9 2w ool (O 24zt 2azt278
€ 43 KEM 012444} (Fytges
X e O2H0| US B2 TSI US 4 US
@ MALEHOI @ o otz BB
: \|
DR




Pa=

YTl SO Mx|E ZMBUNS TR OI8SHD It BAKSYE Q1O OfMS0| Fut
SH 2101 O] - ZIOH Al OfA AARAIZ ZEolsfo} BiLt, 742 ZAIZ0| ZspH 2 e oletstr

oHHXlE

A BAE LY FIHOlk= 011 MAPY0| A0 2 ofd - E0| BioF FoPH RS,
=S| ZMXPLE IIZHARR]), 6| =& Alofl= MR BEez 52

TR GLZ ARICHER M-t 140]of| Ch2| 0|X]7| 0] FRH () Alo]

1L, o

108 HiCPF 2243 E= =200



=
@ & R oo % 2 o 2 o
=) p =oox i m_uoX mvox
d ~o ~o o~
L 58 2 B T iedl K T3y % EaRg
RS L g 2 N RS2 ] IR
ulo
3
ol —
= m T
wau:%ov
e R
= |ZU|co| ¥ | R
o || T =
[

109

efe



110

D 2sg
2ol S| fIREH U= 7 [FXIZ S AIE HIZo| ZE m(10m/sec Old)= L2 Jake B
0| 2=}, Tt Al RHIEO| MMIE BF Zo= 5| T, 02t A| A3|5k=0| 0124=0] UCH

HiX| =

BAEY

15%x17%x3

230°
(=2 =) 202

© BF HAY0M SZ22 of 1.5002 Ato|of| IX[3H 2 YAPYel HEH, H EX| Xt

=~

CI27|0f| F27t 27LEICE,




O 3=
HAZO|A 2F 200m BOFE! R0f| SIS 7 [SXIOICt 03R4-A0| SOt MZ Al Y - E&fofl Fopt

5
o
st S A€ HiE0| 2 ti= U= Seks WMol 2e=Ct

HiX| =

HOIA|A 318}

AETE2 ZAESYE
H2(m) 15x5x%x2
TOIA| Mtk 280°
HFEQI(Y) 26

2 1N



HME 7[SRI= M| A0 SIXISH o0, Wt oHR0| HSBOR Mx|E ZNBUYHS

2 0151 U ZAMBYHO| 0} XE Al Ast AV BMEI0Z X2 & - Ysloll TP}
LQSICE #2H SAZ0| 5P 2w 0] - Hot Aloll Hoirt U, S5 MEYEROIL 4
f2m/sec 0JAR! 2 OIOKESY Al ATfet of2t20] ULk BAlIS HEIXIZ 08stn o, of
S EIEBM0| ATE SEOZ 05T ZR0| FABS MK MESICE ofn) E4Z S =2

E 2 B MEOR HIAA whEko|Ct,

o H{X| =

112 HipF 3= 20017



W = K-

< §K

S~

3 .._A.OAM MMAW_A_.O

o~ 00 o 2 7l

o = oY | o~ _ 8.
F;A.muﬂv - mh_.l_._ﬂoomﬂ AD@L@I
WFE 8 o B SIS R o
i0d _AnLl
0 2 b5
— Koo e
< oF o
I = 2 9
S| @ OF SRR oo
e lol| | an o =
= |z oo | H = 4 L
w__AA_.mm mu__moqu
=] — —_
K — o O
g B o
7.&%@.._
DI.W|W_._
mwko__no_
E 5 o K
B = R o
Iy U
nnﬂﬁmM_u_mM_
:_lm.-%._a.mo
o W0 i

o A~
._.1D|o=_l.
hEY D
wEod
jWﬂ__o

Ol & Ho

—

—

A
o

of
v_ﬂ 3
T KE oy ol
m.t & 20 X
[l S
I T

iy

ol

(o}

-HHXlE

o0 B M

Jo N Ri1-3

113

efe



UL CHEr

oA |M(CHetA 5) Sist

[= =] [y =1
Aa7E i
+2012(2) 30
oz 7/F 7
et -

BAZY

20x15x2
180°
86

v ' @ YOI HOIK|IIX| SX BAZ 2881 |0f ZA0 15, Z4st Zo]t @EICt

114 HICZFY24S= & 20[0p|



r
Kd
oK
ME
Kd

ME
Ki

(=2 kts)

I o — | v

OF o o | «—
1E
K
ar
O
"

E E

g to U

OF 1O “n o

Lo Lo

£ 3=
nE
K
KO
O
2}

nE
ity

5 Lo

__un W R B

oG 4

w ot

115

efe



2:m)

(

]

- (BEE ME)

0.47
0.45
0.43

~ ~o o~
[Te] — [ee]
[Se IR BN
00 | A
Woo X
ol T &

t20[0p7|

S
[y

=L

B2

116



=l = &L Lot M= 7 B2 oL, S AIE
10m/sec, Til 2m Ol&d A| QT2 = xeisty b 20l MBS 7[sHoF SiCt
« P 5 Al ot 0|
T = NW NE SW SE
12m/s 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m 2.0 ~ 2.5m 2.0 ~ 2.5m
14m/s 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m 2.5~ 3.5m 2.5~ 3.5m
20m/s 3.0 ~ 45m 3.0 ~ 45m 3.5~ 50m 3.5~ 50m

e 117




FAT-CIME Afo] SN Bsfsts Matal HEZ-2= Afo] H2OZ Sfists Muisz
WAL U O A7} HIEICH SEVTS BRITO0| GME SIUIK| SEE0] BE M 7
70 35t BR|S g

—

0

|Hea

ook
40

FE A}

jo,

rio
H‘|
oo

nc

GME

118 HitPF 2243 = =200



=7t =t

=]
2l

K CHEX|S0|H £3] 4~7E ALOjofl S5

ol

a2 H 70|

=20 g2 =0l &

P2 Abxtish ACE O]

50| 2}
ofl 0124201 U,

ol

At AtO| ©F 20f

-3

el

St

=
=

ol
=

AARBHA

Cigel

y

@) 2=~Hiz Ato|

) HAZ~0INE ALO|

OlA = UH

119

efe



2

mjoto)

SF
S

Of Mol S

=]}
LS

X} 0I30]

-

| oAk Be]

0

ABN

H
HA

Ct. £3] AST}

Aoz

2l Eot

=

—_

A
—

st

o,
#

U=

==
T =

=0l =2z H|

3|

te—0{ME AIO| SAZ

x
(=)

tCt,

| et

5

) BA - GiMZ Ato)

©) 2Mz2| ~ HAtz ALo|

&=

J

B2

120



=

of

-
15
rot

5. =+

D A 2E4H(2013~20204)

052 2016WE 0[= Of of 20 & Y E5IR2 20208%0fl= F2LH9 S| S|
O{Z-450] oF 18t 74 Fo2 AL 15% ZASIACE AE2 2016 01F ofd oF 3% i
Sk #EoIeH 20209 20= Z=LH9 S2| T S7'ot X 80| o 3T 5H Tz

| 5% AZ B7KSISICE 20201029, Fgtet MRSV} RE-2E SRS 1Y 35(2E) 2
Sslo @M SAAIKS OF 0%~A0% ZAS Zio= oMLY,

o5 g 35,000
30,352

o 30,000

g ' w552 & 2597
25,000 () [ )

19,657

20,000 18438 18111 1708 @ 16864
15,000
10,000

5,000

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

5,000 4719
(T - o) 4,000
3500 3,469 3310 3,487

3000 2926 2893 23869
2,500
2,000
1,500
1,000

500

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

2t 121



122

020204 54

ZAOll= 309 LiRlo] =M

3= 012240] QlCt. 2020 =0ll= F2LHI FeF & 2020.10.29. FI&kst
Zoz ZA

£ 12 33/(Y=) SBIOZM £AAK0| 2

o A
24 of244 Bzt
(&)

°J =E| xI-EF %

re

(el - o)

BICHF 22i = E20[0pY|

2,500

2,000

1,500

1,000

500

450
400
350
300
250
200
150
100

50

2io] o]

85l MEg=o0ln

ol HAM=E
AT B2

GEE TIMA A HAIE

A7} 2

SIC,

28 3% 4¥ 92 10% 1g 12¢

3¢ 108

ng 12¢



LA LY
RSN .,

742 : 11.504Y
ok 1A|ZH15E AQ

A~ SE
O IO RES ZAEE AT} (RES

l-DE g2 IS0 ATHS JIHOR MARISERH MARTE S Ao| Mol 571 7|
BRI SSBIAOLL 2020, 10, 2026 MAIRE 25 TS, Al SUEIPM B SHATES] At
S YOTCH= FAIS WO J[3iXl= ADE (iR(eME] 2Sa)2 & R0l

et

123




124

1.

ot
o

O

[0

D A2z

HARReE AN ARE R E(ZAME|, 2S2)E HA CHA| 2I=8e=2
ZHMO 2 07:10, 11:00, 1520 &=

JHA

| S

=L
=

St

=
=0,

&= 33

2 |2%|
28412

——

HE/2R(458)/ZM(1AIEE)/ES(1A12H52)

=0t

—

= 371 of

eI AeH F2 0|42 =MTIo|CT

A= 0 Q sumses  w@E) J s X

aan OiAE2 50 () Fshia(=E) 10 (&) zsug '00.11.

O tazeny 4y Qe e 115000 (U 2242t 1412158
=




Q'I_
kl
o
=)
o
o
0
>
<
rx
el
m
i
i
M I
o T
:O'|=|
(=]
_qy
__IT|_
M
o
2
HI
P
oft
o
9'_|
~
MHT

eHX| =

202 of -£20| B0 FoPH RS,
Aloil= AX[CH oM HECZ 52
ZR(HERC| P22 ARITHEZ -0 MO|ofl Tt O]X|7| m2ofl oK) Al

Ho




) 49,975

o

19x6x3

160°
14x9x3

2Lx6x3
160°
70°

(

ojZiE{n|d
1,750
2018.01.09.

2t

(

HO| A
INFSE
T2(m)

i

AL

Z0|0p7|

s

__oo
1]
A

oMl

£

HICE7}

126



Jo JEN-1-

Ho| SMZCR Sliohe FASYEE AMEst= 7[EX|Z, SEY| SMAIES Al Eot = AXS A

_I_I_

E5t0 LE|X| E=F SHoreiT). HUX|Q| X[H0| ot 1= Al BAELH0| =0l EA X2 45

L

0| El= 27t UCt. TIX| 21Z0i| L7t 717ke] 0] - et Al AE8to] 7 ECh 8213 20

Te| tighls ERatal ACk

HX| =

e 127



HOIAIA 315

Agzg N

T+2(m) 27x 17 x2

TOIA| MaHEQ| 200°

7{Z=017(H) 28

- @ 777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 7

TPk
; - ey
) 4 @ EE2 SR ZEAER A| ARE FEFOF 2-30[Q HABHOIO|A ChA £ MO
| SIMED |0 S3HA| Fo7t Q7LEICE |

4

D 2z

128 HitPF 2243 E= S =20[0p|



AJXEXE
Qo

[y |
HOtA|M sig
AlgT2 BAESE
= (m) 8x10x2
TQIA| Maphte| 85°
7{FQ1(H) (TH= ) 202

D nsz
20| SZ0| XA Uz 7IFKIZ S AIE HIE0| ZE m(i0m/sec 0= 22| Jaks

&
0| BH=Cf. ot Al REIHO| MAIE 25 o= Lot 2, 0[2F A] M2[5h=0| 0{24Z0] AL

52

e 129




ZABY

15%x17x3

230°

(CH= =) 202

ERDE)

© BE HAY0M SZ22 of 1.500% A0|of| R[St 4 YAPYel H2H, 8 x| Xt

Ct27|0f| F27t 27LEICE,

130 HiCPF 2R E= S =20[0p|



r
Kd
oK
ME
Kd

ME
Ki

(E+Q]:kts)

~t
q0.2.
S
nE
d
2
R
E_HE_“
GG
o_"n_o._
[ o =
& 2S
nE
K
K0
=
RT
w o
_%_"H._#.A
H
_._.._._m._.n_votuo.“_._

131

efe



(Et1:m)
oy g BEHol 2 g
- InE:S HNE ZAIZHE)
Qe 3.54 0.47 -
=1 3.16 0.45 -3

- ISR A=-ZuF20l| shF7F 2 7= =0l B2

W

i

= Ho|H siFe 8

2= SAMK| Mt

T 2 NW NE SW SE

12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
14m/s 1.5 ~ 2.5m 1.5 ~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5 ~ 40m 2.5 ~ 4.0m 3.0 ~ 45m 3.0 ~ 45m

132 HiCPF 2R = 20017

[



(=}

2=Ct

m

X

I.

Sho
O -

00

S ety

rl
—

| n
1100 D.A

ol

Be

T 20| 2I=VTS

=

St
S

St

O HIHSHA| Loj:tTt,
&

f

=
=}

)ck>l-

133

N

=<
efe

sta

2

St 7|2,

E

| 4~72 AfOof| ST

o

E
=

K| 0l ARHE|0f
- E20i| 0{24Z0] UL,

I.

o

=Che X101

o

& 70|
Ll ]

Amet Al &

St
S
2



ACI;I
0|
t

=17

=
%F
E|

~
T

X} 00| ot el 5
o

11

S8z
@EZYA)

@) Bz ~ AR AO|

F= Y=0[0p7|

B2

134



O AxH $£54%(2013~2020')
204U 0ll= AE-—DEstE T} AT—0MSIER} A 2AAIK0| ALK ol 2016EE
BH AipE2 2F oM &, XSS 2 18 2 2 EMFRI0| 0|6t &35 8480 2
BHSL7L ARACE 20201029, F|ESH MAIR2S T RI=-2 ¢ SI2E 1Y 35|(2) 7= L= 1
3ot &2 w5t IA| 71610 20208 PSS MACHH| 2F 8%, RIZeE2 26 42% S

715IR1 20213 0l=E C2 S71e A= oldE)

oA+ HY 12,000
9,970
. :
(T - ) 10,000 886 8701 9£35 9,199 °
8,000 @ [ ] <
6,000
4,000 3,649

2,646 °®

2,000 [ ] l
., N

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Kt sig 2,000 1761
(] - oh) 1,600

1,234
1,400 1143 1,219 1,222

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

2t 135



136

HFCE7F 2

£ 20204 $EMH
=M F0I0| F2 0|8shk= 2= ¢F £54H0] H|RSICH 2020.10.29. F&sh MAR2S I 2+
-2 S2E 1Y 35|(YR) 2 IE L= 136l S5 £S5 I/ BII60 122H &5
AIK0| H2 CHH| 50%~80% S751 0 20219 =0fl= G 7K Xato|ct.

=k RS RLES R

(Bl o)

2 XFed oY

(e - )

3= Y=0[0p7|

487 484
o O

350
300
250
200
150
100

50

7¢ 8 92 108 12 128




1=

B
2Tl O

@)
oeg

.

QHTELS) N e L
4 R8s
n.nu:: ............. ‘.'"”....'...‘ .
................................................ ..'hc'o Ell-?-E

72| : 24.301Y
oF 1A|ZH40E A2

@ =
A~ —?— A=

20N REE, Ml HRT SN F 57He| dS HAsk= =0Ict

TS 7o S0 BTt J[HAIR DR, MAT-85, Hes, BNTE YR B
SN SAFEl L HANS T2 285K 2O0ICk 5t tfo] of2iMo| 285t Yom & A
2AZH00S, 237zl 2430t2lo[c,

10-Te

0] Al712] EHH|E, EIREME EES, ZNE

Ooo-,

SOIE Tz & U0 HARSS| LE20| ALt

2t 137



O dAEss
HAsEE AN 2, HAUT(EF) HPE, EMES M T A=YO= Sotes
7| iAMe = 07:30, 15:00(5F71), 14:30(SE7) A=t &, Y= 23| 2EYSHL USH FL

0|82 =MTI0|H HAES0| &5 0[S

i

(1) 124
(2) 2&At=

o

2 Y=/R2H(402)
/H2(1A1ZH0R)
/BH|(1A12H40)

2te-m
ete-o

M= 1508 Q ezmaes 285 Ky ITEU) 402X
228 0i2e 98 () (e 14 (=) zsug '02.10.
.?a A|A 2089 4 ?5 25tz 24.300Y @ 292t 1A12H 408
& 45 red B3 oy (Fhzes

& AL ZTO|X]

138 HiCPF 223 = =200



Yz SZom ME|E BAIS

St QUO{ Of - T2F Al O ARAS

o
o

FXE

Jim
H

HRIX|Z 0|SatL AUCt. BA=YE 2Fez o=0] e

L=
o= -+
o X
T

olsHof ettt 7iEE SMS0l 5kl = = 0I25k=t

EIE S22 555 -H5HE2Z Al Wl

HiX|=

2t 139




) 49,975

n 3 K0 o K0 o R0 o

- =] S 00 | x T 00 | x 00 | x<
afl R © = W2 e i mee e wee

-0 | N oy _
=8 W& = o R 3 CARIEAE:! IR CIEIR NN
L iod
v —_
=2 1o
[ _
S L

__ou )_u_l

= 50|~

o|m a| %k

= |M|ol| < ol

= |ZU|co|H |

.m._.AA_-un_uu./n

[N

Z0|0p7|

s

__oo
1]
A

oMl

2

HICE7}

140



D =g

7} Xk

=
T

af

oz 3~720f

PN
1o

o HX| =

T

Fi

S

x
TR
ml m.mﬂ
S =
o —
ol X
&I 100
<
K of
NS
T o%
m S
< 4H
Ko =
By
)
oz Tl
5 W
Kl T
ol KIr
= OF
s -
I- oI
KO KO
®rOxr
Tl Il
® ®

141

efe



2 iy

ol =<

f

20x8x2

218
L]
30
=a
2
@
210°
702

S)

SHAI
=H=

| A[A(cH
=
2(
o
vy

o

mo

S=0f CiAlot
NET

I
=
o

Z0|0p7|

s

PN
1O

HiX| =

1
A

ol

FE_;‘

HICE7H

142



o
=
oI
< K
00 20| X
" 5 W
e I < ] ~O
Ly nE s o Poe g s
7 1
T ujo
K ]
— ol —
Ey = | B
RN
Iy Lo« o
100 oM_ B m_m M|
= EARS
2
o3
S
)
IH
=
i
s U
RO __o._
o
o0 i
Hr of
& K-
ok <
T o
X K
B
H s <
oF &
or o0 ol 14
0o X
ﬁ ol X =

143

efe



O A=
Mol IMZo= 55 ZAISYRS F2 MBSt 7IFK| 5= UL &t 2502 IiNH|

(TTP)7} Q01 Fet Al 2|7t EHRSICH.

oA

N ZAEYE
T2(m) 9x15x3
THQA| Mtk 50°
7HFEQI(Y) 21

© HRZ-EH|E 12t 52 HY 10m/sec 0|42 LSS SHtsl7|of F:2|E Q3irt.

144 HICPF AR E S 20[0p|



X2 0l XM

=
T X =

&)

. z2

AZ A MR, HZ A SFZ 22 =2 RAGH M2t SECt,

o1

(EH]kts)
ayaxg HYUER
SER !
28 8% 28 8%
=gt ENF 1.6 SHSF 3.0
-5 ISES 3.5 5 35
S| ENF 1.6 SHER 1.3

Y-

D —
‘%E w22
>

t & .

wie

= 145



146

(Et21:m)
S - -
T Ink3 e NE E_E;TTTI'R;) i
g 3.54 0.47 -
M 3.22 0.44 -1682
= 3.08 0.43 -218

_ siind

D714 E0lARt
A=—SNE T2 4~TH SR A=

Sl22 gfoll Al 2[7F ERSHT.

LUHSIH, Eo| Fob |2kl 6~7E0ll= sFedol Bt

«WH 4 Al of=0|
T+ 2 NW NE SW SE
12m/s 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m 2.0 ~ 2.5m 2.0 ~ 25m
14m/s 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m 2.5~ 3.5m 2.5~ 3.5m
20m/s 3.0 ~ 4.5m 3.0 ~ 4.5m 3.5~ 5.0m 3.5~ 5.0m

BICHF 22i = E20[0pY|



{HL 0],

prul
—

tVTS

oot

e
i

Sz 7

JJER=Cl==

RS

prul
—

E-EHR A2 2= VTS

ol
olt

=0

s}
=]

g

= CHUXISH0|H E35| 4~7 Afo]of|

5

a2 § 70|

ol

100

147

efe



\

)

2yt

0| O} WRMMENT K=

t 0l1S0] B0t

simjolo]

10
lHo
ol
<

feh A

<0

Ct. £3| AIST}

—H2= A0] S

I.

S
=}

oLt A=-—SESY MO|, EF

XK

1o

2A)

(@S

¢

B2

148



JoXul="
=2 TADI0| 0|23t S22 A7t 0jZHAAS OF 0t 5 T, XIZSAS O

M0 2 a7} giC BHIZE TS0t HUK(EAY) SEBIROLE 2020112128 B S35t

+&4%(2013~20201)

K
>

0
2
w
R
o
Hu
° e
Oy
>
i

710f| 2021 0= S&AIK0| F7F

o op
re
ol

(T2 - oh)

20,000
18,000
16,000
14,000
12,000
10,000
8,000
6,000
4,000
2,000

3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

500

=

%I-Zi

16,952

O =2 OffElCt

16,828 14517
e o

16953 1778

14,967 15,606
() ® 13962

2013

2,981

2014 2015

2,753
2,426

2016 2017

3,133

2,826 I

2018 2019 2020

2,879 2,975

2,399 I

2013

2014 2015

2016 2017

2018 2019 2020

o

149



5. A&AI it

£ 20204 54

Op

rir
I
>
s
oln

>
o

>
[0
N
52
rio
i
02
i

T2 EMFD0| 0|Ests == HolLt FM FEIIZE E

& oA |71 2loll= +&4%80| HISIC,

1,39 1345
(S ) 1,400 o 1,256 '. 1,285 1,251

1,147 1,114 [ )
[ )

SUH X|2pA L I8} 350
(9l o 300
250
200
150
100

50

12 28 38 42 53 46z 72 gz 92 102 1E 128

150 HiCPF 2243 E= =200



o= Aot
O n
HZz
Azl : 9,501

OF 45 AQ

T =

el
@
O|=F—~GAI=

0= 7|22 S8lot] AUEE A SA=IX| 2&6eh= &=0|ct.

0l=82 X|2IKoR UTTo| A, 3= 0| XIS Yo SHORE ACEE,
o2 HZTS IFsIn S22 | ozt MX|ES HitEn sfezol dEe SXIXIHS B
st Ik YAIEE X[2|oR el AM7{2IR 20.8km, A HEoA HAZO= of
35km sltAjoll XIRIZT Qo SE=(4PIR) - KIXIE(ERS) - AVH=(EHB)Z 23Ot 1982
A GAEE 0SS IR O, 2F 3 12 29 255l BXSRR F2 GAE &

Malo] MElmEAttoR 01251 UOH YAKE ZHEAD 3| =of 22+ 018247} oF 3,000

o= 0{< o|o|sict.

I

2t 151



HANZE OISY0IM A20=, FAEE 7A CHA| OlFez S0teE F7| 6oz 07:30,

S5t 00! F2 0B ZARI0CH

o
)
o
Jio
0ok
mjo
T
ook
ok
1
N
foi
Ho
0
O

oo

IR 0|2/A0K(158)/SAHSIHY) (40R)/SAH45E)

A s=+ 1sse Q) FEET 2688 B sjmzs 74sx2
@=)
228 oizel 508 (D) Peha(-s) 125 ([B) zeug '20.06.

152 HitPF 243 = =200



K0
wir
of
m...._.__
joJ
2N

elollM HiZE e o

e

5

o
e

SME, HSS Al F2to] o4 01

af

oz

HSE Al 2

HME,

e =

l

0

Al A

Hoe T
o

SME,

o
=2

7z

sict 7t -

2

b EIHSIA

0| ol 2Lt 20025 411 2

7

=
e

|= AFZEICE

StX

EtSUiE Al ol

E

=l

ALOF
o

tH, 71

<]

0| SAlo| F27ts:

Z|
A

HiX|

39x11x3

30°

4,495

153

efe



HOHK| 40| BIIH YSFHH FAALLS HRBKT UCH TSt 7[BHK] F9) YAIHOR Ol {4

0| Mafet 4 U= S0 BASIEZ 0] - TRt A| IS Rolth (EE EfZ Lig Al LiX|= OISECt

0.

HX| =

He 2006.01.31.

BAME
35%x22x3
140°
2,388

09
0

QA% BRI A0l Cift SO Easlct,

154 HICPF 2243 = =200

0



DO A=

3

00
O

200m 72|oi|

szoz

o

Al Hetsk=dl 0f21=0] &

HEMAE

o
=

Ct A

100

oll

8m/sec Ol&f Al F2tol OfFELY. 7|

-HHXlEE

2NEY

22x11%x3

210°
43

155

otz



o Hi{X| =

1 SI=(S0 ) 4x8F

HOMAIA B3

AT BAEYE
= (m) 6x18x 4
TQIA| Maphte| 210°
AHFEQI(Y) 43

© S A2 HiFo| ZokH =21 4
FotaRsict.

156 HICPF 243 E= 200



K]
oK
ME
K]

2
Ki

SEr}

ASHA| et

o
T

P

=3l

2 2

ol

(EH]kts)

AR
ik
K
i
N
)

E

0 | UE X

OF | o o

a0

4EIE
ik
K
KO
N}
)

nE

W00 | M | Lo

OF X |1

i

- ol =<

__un % a0

H rosl

WS4

157

efe



(EH2lm)
o kd EEg0l 2=}
ox MN=E ZARKE)
o|=g 3.28 0.49 408
ESEY 3.24 0.48 — (EEE A0t

- HHEH(8Hol XE 2 F= )

T = NW NE SW SE

12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
1.5 ~ 2.5m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
2.5~ 4.0m 3.0 ~ 45m 3.0 ~ 4.5m




=0l siFEoll= T
7t

2 X7t g+-20|ct.

St
S

A T2k QAIE0| MRIEl0f o]

==

St
S

Ol=—EAt

A== &

AOt

o

1100
or
o

AHE

Ct
)

| 4~7E Atoof

UX|H0|H £

o= Ct

2 ™ FHo|

St
<]

Ol=F—AQt=—FAlE 7

159

efe



E~gHLE 22t

0IS2ICt.

~
M

=& At

E-PAE 72t

ot

ES

F= Y=0[0p7|

B2

160



F2 TARI0| 0|83 S22 $4A
2255t 0|5 27F 0424 0f 3
157} E0L 0174 2 X2 485

H| 282} 6%, 70% S7FStALCt,

Tl T2 FECH

2
TR
e 1

op

re
fot

st

X244 szt

(=t - )

ob
rek

4%(2013~2020)

£l

>

4,500
4,000
3,500
3,000
2,500
2,000
1,500
1,000

500

1,200
1,000
800
600
400
200

x
%, X o

S20| 71510 20203 0424

CEE

= AAS

= TS0

AN
o

e 2017 0f| 0428 2F 43X & X|2F oF Ol CHZ 71Xt Bo|
IZCt 2020995 E Al )

442 of 374 B Rl

© o

P
=
H

3,881
@ 219 3,395
3,000 3,061 '
2,731 ° 2,751 o 2,750 [ ) o
[ ) [ ) [ )
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
1,092
872
667 634 630
331
269 i %
2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

2 161



162

£ 2020 +5H7
F2 =MTI0| 0185t 22 Ho|Lt A V|2 2ofl= +&250] BIX5ITt 2020.9.9.2E
MM M) ARSI EY, o I R £E520] S71510] 10ERE RiZrSa%0] 37
S5t
22 A5 A 400
(EER Sl
300
250
200
150
100
50
0
19 28 38 42 52 6 7E 82 9% 102 1€ 12¥
HE AFrS A 140
(el o) 120

B2

== 20[017]

100
80
60
40
20

10€

g 12



O,
Q HOLE (O,
....... O, ot O%i}E
H|ET
o 1A/t 54% A2 o
O e
i Q
KL
Al
_I'I'_§|'E %Ii_.l O °
0|5 -
O RPY

Ol SRE al/B2Y/ACTOL SRS MBS OISATIO| Leal/HZ/AES St
OIS mER-MOF S0t SIEE-AOH H2Z 0IZ5P |0l T2 TAFEIO| EAE0| X 20|
Cf. SIS sk SEE SHalol Axfsln RETO| ME 14.2km Hzlo RIS x| of2d

2 WEO| La5it, HRE WATOR 020N AT BZIE AUBIK| BLE 7HO|D,

{0l LA SO| ARt AU AR HETIA = Bl §2 It

2 163



ot (fux

1. &8

Jo R NN

SARNSE 0|230lM SIS S8t 7| oZMOR 0015 01282 AIKIOR 1330 HHAEt

S £8 ChA| 0230 = 23 285t UCH B7H VISl AfkT, SHE H7hT, Mol
XO

St U FL 0I8242 =AZI0|Ct

ESTL 012/ A0H155)/5H(255)/212H36) /OHAH(492)/ A1 (542) /MU (1A12H 48)/S3H1 AIZHIE)
S LN (1A120245) /58K 14121208 I (1A12E342) /S U (1A|2H445)FB(1A121545)

Pt

238 ol 508 (D) Peha(es) 125 [2) xaug '20.06.
D masema 4w Qe 2w 2l (O soazt 1AZ54E
a 3 e B3 oy (Fyzes

& MAL ZH[O|X|

164



K0
wir
of
m...._.__
joJ
2N

elollM HiZE e o

1
SHE, 9SE Al 2K

S:
[

o
£
g%

SME, 25T Al A=

SME, @S5S Al Z20| T 0

H

=(0|=—AQt=TZHE EfT SA]

5|

o=

pS|
~

=
=

tH, 71

o
=3

oIth 7= - A

AH
o
0| ZstA 2Lt 200 MHt 2

=17
=

EfSLE Al TIYXIZ At

Aotst o

<]

ks

o
He

of SAlofl

ZS|
A

=
S

oHi{X| =

39x11x3

30°

4,495

165

efe



166

ZIOIX| £A0] H|mA USSHH FAAIMS HRSHT QICh Ciat 7[SIX| 9| LAEOR QlsH 0i2M

0| Malgh 4= Q= 2710 SIASIER 0] - TOF A| FO|E QTITt G(EA EiE LIS A| IISIX|Z2 0|2=ICH,

Tk 2006.01.31.

BAEYE

35x22x%x3
140°
2,388

oAl BIE|AOf Cifet ot TRst

o
o
N
L
o
N
rir
o2
HU
o
(@)
g



0- 8! o
oH_lDI.H_
1%%
oW
o ol
KK X
2 <5
IR
Jo % mE
7mx._
oy =)
ﬂ@ﬁ
s 09
10
< ol
LR
WooMm.m
© <k of
o R
s g
ot I 0
o o
MmﬁolLr._
T X 2 ol
T o= B o
10
Mool o n
5y s
2o B
w5 = %
7l S L ouwo RO
o WO w & U
S A =
Q ® Kk S %

167

efe

S
2011.12.30.

30

o

| AJ&(cH

o
Are

AL
L —|

i




25 x 14 %3
300°
4,495

© &3 AYo| HiZo| 2 {22 Qs M-I 45tR 52 SR = o2 5614 5

Xtk & st Al FePHEAsIC.

@ £% A| M2 EutHs QAR Ha|Moj ChSt oL estct,

mi  suMHeR
. 9000 L YACATILON

168 HICPF 2243 E= =200



=

T

=13
=
|

-

oF Al
S
[d
o
sy

- ol
==

A
=

10

ANz

32x20x4

60°
17

o |

=
=
o 2
L] Zof

7z o] -
o= A
Qlo

HH
|
s
=
=
O A|M(cH
=
2
o
Ry

o0

ot
olC

=

2

AHRHE|Of
—1
=]
10

onf 2%
| ARl
=)oz Lt

I
8

il
«HiX| =

169

efe



Dopre

(o]
=]

0 Wm PE0fl= H=rlEa| YAlRo| Q0f

«HiX| =

10x8x3

300°
20

Z0|0p7|

s

__oo
1]
A

ol

2

HICE7}

170



Tl [ B
m o0 W
H oM
KO [l 1
S It = <
®0 - 7o u =
4 ol < W o ® o ok S
_._._._ ﬂ _.__mH_ _._qm._ [} o~ o~
= o0 O M
AL ~N [mm] |_._._
K 5 9 5
= il ilol —
% 9w 5| B %
ar n_w._ ﬂ u wﬁ mﬂ <{ | N
=z = = < w0 M|
= H_._ < ._.n.un_ =< A_v =] ~
o e =l _ut
ol K
=< [
oo o
* 3§ O
R
_u_ 1 ._Al —_
= H_w_V ~
~ %I Ol
w.m T
= 5l
= m 9o
a ¥
z Yk oz
=8 Ko
N — [0
Hoop < O
L oo m
o K- ™ H
i S N
- X o
100 oV 7l o
o HG®
=y ol &1 WT
o — = _I._O |
7 R X - W L
< 0 = ok =0 =
Q ~ & ® o £

17

efe



) mm ©
_ 0_|
4 LxOﬂ o] o___ﬁ_
. Ho ~ o K
0 ™~ == T~
0 o = o _n_uo_w X!
W oo, w TS e 2 wo
48 % mE % w0 O K
RO o~ | = | & K = K K
a o 00 i B
) _._._0 _“__._._._ = o
N
S u_o - 5 <
o o =2 <
o B o g ol
A - a =
= m._ o0 Mﬂ _o/“_o
< T g =
2 e e o o
w5 A o i
oo o ®E =
g 29 K- < m_ r3
KM < w mu
w S < IF S
W = _._._._ < =T R
X0 >~ O H_._ (o} ——
g Ao =
— W i nJ K OF
M = = —_— _O
S Wﬂl ol : _X._ _P H_._
lH o | N
< O w__ W o] — ok_u____
N0 KO S =
1000 70 , 2o Ml
- x 2 o i
of © KO m_._l__ S H
o N 3T — KO
oS o DT
Y e W ool B
fr mF Ao % )
> D05 b
o) RO u_,f °
KMol &
4 w8 pf
ol K ogoom
or ol o k X 4
KF ar - N K
Q ~ T3 -

Z0|0p7|

s

2

b

oMl

HICE7}

172



ANBYY

14x11x2
150°
133

TIBIR| YT RT0 YA U R SO| MRS U= AENE, 19T7E ZABUT HETBAR
SA42 0127} ICt J2iL NS U SF A0l BiZo] 10~12m/sec HEO| Z40E Li20| 2
| SHABH, 40| SOt HE Al BES SHBHA| SI3 H4HA0| 2402 0] - ZOH Al 9IZ0|
AZ510] MAJS FOI280| QTEICE TIACH ! ESUIE Al TIZXIR SE2510] Lsle Mo
Zigt 9 0|2 EE BT SO MISIBICE S CHEH GH0| IHEAB QIOLY, 20201 122

HYUTHE B[S GIAE{D| 20| ZS0IZ0l U 271=Q! Hetrt of &=,

‘ -JIJ!' !‘ajm:'ﬁ?.
3 :qh'ﬂ 129 niss
T e

2t 173




~O
~O
o~
o (o<}
KO & ™ ~°
00 | X -
e H
- _M m_E x | 2 30
_20 nd 2=
o= ok R s .
__o;
Ul
]
ijol —
= w T
wo|m | o
= |M|ol| < ol
= |ZU|co|H |
o |X |k F|®
B

Z0|0p7|

s

__oo
1]
A

oMl

2

HICE7}

174



S30| 2ot 23 0] ZoflM Higfah =7t 20| it Hot Al Hetx|ol|Af Z2|A

I

Ja

42 HMZOR SSITA 2oz

0f A0{

K

745
(=2

1)

Lt, EHSS M= Mo7t EZC=z 42

ALOF
o

tofl 0124=0] UL, 7|

U5

F X
A

* i X| =

14x11x2

265°
136

175

efe



tH 2=
FEMARS

1o
<a

1017}

i

ol
Hi5ERl 7

oo

Sk
S

ol .
=]

to4 Akl Al

110

i

| BAI=I

O x —
& 45t

ULt A

0l

o
=

I.

Hetofl ol
i

ol

| z
=

20

0

O[L} Z=F0i| what MERMO 2 A}

=1

ZLH
=

5l

H{X| =

S MEEH(1)

1

6x8x3

150°
12

TZ2(m)

I H2E(2)

]

=
S

1

6x8x3

180°
12

T2(m)

20|0p|

s

100
N
N

oMl

=

HICE7}

176



.&mmM
m ic
ol <
2 g
48y
Mo
ROOFAWH
.O_Lm_..__.__.mﬂ %
xlux_.___ : M.
.Amo—_._._ mEonxv |
5 o0 K Aw_om._
g0 O 0 T
@.._Il_h_l._u. N | o
BE g
G
~ o
_n._._uw_.___mu
g ol -
MH_AH_I__A
g
= 9%
z 53
= X N
g =2 oo
2 x o
M_E_._'
___.mv
&e‘p
Moo_
_._.o“mﬁm._.
7o.._A|__|o._
muz.Aﬂn_
B m_é______u
s W& 5
%0 oo
Lﬁ_n_m._”_.
9%U_mﬂ u
0 H0 & £
Eg

177

efe



T
Kd
oK
ME
Kd

Mk
Ki

27t S22F RARGHA|

%
Lt &ZI=0lMRE 'Y

L

=Lt

=]}
(=

i

Szl 2t 52

TXl=

k

S
S

(E+Q:kts)

i< < o
0fF — ¥ | <«
nE
K
i
O
2}
UE | mE
w X ok
OF J0 130 Wo
0 Ho
<
ARIIE
:
)
)
2}
mE | nE
00 W X | mE
oF I o X
| <
~ &l 8 0
LR
Mg o7 %0
S

Aoy

-—

d

Y.

B2

178



(EH2:m
= o ] BESO Az
= ox XE ZEAMZHR)

ol=g 3.28 0.49 +408

EX 3.24 0.48 — (EEE 4018
OpAtE 3.22 0.46 +252
513 3.21 0.49 +572

428 3.35 0.49 - (BEY EEY)
st Fxal 3.50 0.49 +192

O 1% S0l

48| SVt TBHOE st

SASICE S5 0|20 Alo] Bz

o — =20 —
« WHd 34 Al ofE=0|
7 2 NW NE SW SE
12m/s 1.0 ~ 1.5m 1.0 ~ 1.5m 1.5~ 2.0m 1.5~ 2.0m
14m/s 1.5~ 2.5m 1.5~ 25m 2.0 ~ 3.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 2.5~ 40m 2.5~ 4.0m 3.0 ~ 4.5m 3.0 ~ 4.5m

efe

179




42 F7toz

<ul
— (g

©

—

THX|

F

K

tl
=
S
Z=

P~ h
il = o
ol Lr.__m (i
N 0~
T Ko
g o Y8
o o W% 5
1K 1K o
E| ___N_E jils mm
0 <X 9
ol a BOM
A E u 7
1) 22 D =) o
o B O oo - o
B o & wl 750
o < ool o e
I E Y 2l 80 o
- h ~— H < -
< = WH o
Ho Bl s K y
R R 150
TR A
E__ 8l 0 N mm,
Fow EF
N s %
o =
a2 O _m
2% m
KK _w_._u T 8
=) .ﬂ Rosr <
100 Ep o
__A_._._._ mvrt — H_O |1D
. __ow < __o_| ._.r_l
ol &l Bl °
o 0 = X <0
o BN il
S 1 < ﬂmo
w0 &S ok Rl

ES
Ql
=
0l
o
=

Z0|0p7|

s

l—a;‘

HITH7}

180



5 2

mMO__OO

=y

K KO o

5 5o

. |.F__o

N s o0 kI

|_._n mo__o._._.ro

i AﬁEw

™~ ..0...O AL

H v 5

] W Ik S

I

2 x._mu%_u

ﬂw Wﬁ_v@m_..

Ho |Mom

5 L5

o .Aur.m

] ...o..r.___oo

a7l __m_v_____ua__e__

N T
N _H__._._OH_I.l.
< L g2t
110 m_._._.%f_._wm
_.=__. __o_ﬁlwo
& 5B E g
= giclk
S r_.r_.A_A_.
& ¢__wme_xo_=_
K 2 EH Y
4 m_un .nw__._un_.em_.LArﬁ
af o @ o W2 Y
mml_“_ 0 W{M_}m_x
or B 2 L ER T
0 o o R 8 E
E._mm_,_. U._M_LMAW
o )
= I
ﬂh@ gn_mrou_
ﬁ 6 100 o o H o
; 0 o ol o
0 of MY O

181

efe



—
—

M opEE.

=

L =
— 2

=

PEZr=E SA Y

ECER

ol Bt

ofERIY B3

BEEUAY

B2

182



O AEH 2 54K(2013~2020)

Z2 TALI0| 0|83l 22 SEAUM2 ARHOR FUIsHs FHIE Holu Unl 2019E=0f
Of7H OF 12t 2 T, XI2F OF 3 THE $S3IRUCH 2020992 AZM Al MARNST £,

2 U X2 SEE20| B7I510{ 2020 % GIHSES OF 10 3H B, RIZYSES oF 47 54 2

TIACHH| 242E 3%, 40% S7totILC.

& ol 14,000 . 12505 12913
3) 12,000 10930 @ o S
10,000 - 8.800 9,115
8,000 ®
6,000
4,000

2,000

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

Agas pg P 4453
(T - ) 4,000
3,500
3,000 2,767
2,500
2,000 176 1,695

1,500 1,427
1,000
500
0

2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020

81854 3,164

2,330

2t 183



184

£ 20204

F2 =MTI0| ol8sh=

Op

Al
=X

AZEM M) HAET

0| B7I5HAC.

e FrS

(el - )

BICHF 22i = E20[0pY|

"
5

t

o

5t

(]

E
="

600

500

400

300

200

100

Ao|Lt =M HET|ZH 2ofl= ~&AX0]| BRIt 2020.99.2H
Oz LU X2k +55210| B7I510] 9EEH G2 U X[2kpSAN
1,225 1,224
! 1172
1,113 ! 1,127
- 1,039 o 2 e s

957

1,022
[ ]
]

9%

08 11g

12¢

82 92

10¢

g 128



72| :13.601
%F 432 AQ

- O O ...... . Lot

13 ~
0|2 —~0j235t2

SE0li= 012, 0182 7I/EXOR 7RO| S IRAI ULt
Bl U, ORKE, $HTE, MEERIS 285K 820l

OIS e SAFBIOR 12 35| R8s HESOI, THol B7V KIS Sl
2 e 2420 0/, 0iF, AT, Y, F2E, Ms, ST, olets, Ee, 0j2
£02 S35t WAUE 012, HE, Diots, SHTE, ME, IRIE, HE, 0/2

t
. SHRI2E 2t o HFXPE HAstd 67t i1 M2 2|2 Hli= 429

T[RIRIB BFOICL B2 F77H QAINO| MRIE|0f BAZS SASID Um, AB YA
BaINST} HIHEP] £25102 28 Al o7t 27EIH ME A HE2I0| 12m/sec 01

MHT
ra
o
o
0x
1=
[y
|'0

5l 25 Mt St 7 [&Xl= 70| ofFct

185



8 gl

[0

1.

SHETE, MEEE /A TA| 0|5z S0te= F7| ¢
2| 2ol ASH FL2 0|22 =AJZI0|Ct,

£8. 853

O dAadss
MARBSE O|2l0IM He, Ofots
st

o=

ZiMo = 08:.00, 12:00, 15:30 0|=

0|=/d=(202)/01t=(251)/F BT =(38E)/ME=(43=)

2|
A4

13.60HY

ot

&

BICHF 22i = E20[0pY|

186



K0
wir
of
m...._.__
joJ
2N

2 2o o

OflAM Bt

=52

i

HIS
[=k=]

1
]

S:
[

o
e

SME, @S5S Al Z20| T 0

af

o=

pS|
~

Al =X

=
S,

quEr

=
=

s

SME, 25T Al A=

C(0|5-AA=TZHE Eln S

tH, 71

o
=3

oIth 7= - A

AH
o
45| 2Lt 20085 AHt 2

=17
=

3t X ENSUE Al TIYX|Z At

ALOF
o

O SAlofl HRIIKSS

3l

X
S|

=0

oHi{X| =

39x11x3

30°

4,495

187

efe



X7t H=7bFal LA 2 0[S, CAot

.l

—

M X
{=|

2 i
70 ol <
= [o] =S RO

23x 13 %2

20
215°
568

| A|&(cH
E
2
o
Ly

o

mo

540
= =4

=
E0{2

Al
HERH)IM

KIr

il
=
*H{X| =

of W




Dotz

to] OEL}. BAE

b (o]
Hi

0] &Ot Mz Alofl=

ot Al Zopt =

5122 0]

A

1 x15x3

330°
568

189

efe



- ot Al Fop}

22 0]

AAS

A — T
4 9l 20|

-HHX|E

10x18x3

170°
14

Hr

A

OFF2I5H0] 718 Al
Z0| &7of

P SAE

=

of et ZA=LY

I.

=5 gzE

P27t e

3

2020. 1. 12 =

-

fo

=<

tjo

IS

gg X

(80m~100m) AMek =

o=

i

K

Z0|0p7|

s

100
N
N

oMl

I-E_;i

HICE7H

190



tct.

oy
o}

. i

o | <

0
20x18x3

160°
174
14 59pt ae

e

—.AQ xd
to Hr
L oF

=
4

WEIE
#(
EECEER

o

mo

sHiX| =

191

efe



T
Kd
oK
ME
Kd

x2

Ol=-ME=

(E+2]:kts)

& <
nE
K
ar
Y
2]

wo | TUE

__ao

28

r —

& S
nE
Ki
K0
Y
K]

I

00 | X

oF If

X

. H

~ utl

MY

w0 O

o

20[0F7|

b

S
>

S

192



(EF:m)
= o 28 EEYO H=gn
ox poES ZARKE)
0|28t 3.28 0.49 +402
=l 3.21 0.49 +5782

 §

SoT

2 T FZH NS AIE HiEo| 20 A=E HohF METH SEF2E AE Al biEd Tt
e =

7|gfo] ofFc.

T 2 NW NE SW SE

12m/s 2.0 ~ 3.0m 1.5 ~ 2.0m 2.0 ~ 3.0m 1.5 ~ 2.0m
14m/s 3.0 ~ 3.5m 2.0 ~ 3.0m, 3.0 ~ 4.0m 2.0 ~ 3.0m
20m/s 4,0 ~ 50m 3.0 ~ 4.0m 4.0 ~ 6.0m 3.0 ~ 4.0m

2t 193




100

Holl= o2

3%

= 7+ E20(7]of

St
S

X|=|0f U0

2k alzto] A

__'.L

X
57t

0|=-018 &=2=
ZHEM SHEE

ot =t

HH
[

kAl
o

=]
=

| 4~7E AfOJof| ST

o

=

=

aCt.

S

=]y
L

=
AL

0 St CHUX|SH0|H

7]

.I

X
(i

=

e CHEXIS

20[0p7]

s

__oo
J4
NE

oMl

l—a;‘

HITH7}

194



@ o|Z~g= 72t

A

SIEM OISR

() Mz sz

P

efe

195




196

D A £&E4H(2013~20204)

2 TATI0| 0|Zdt= =22 KPS 2018 AT VIX| Bt oF 22t 7
2019 0] 2F 32t 8™ F, 2020 0fli= MEAChH| 13% S7+5t 2 42t
&2 2016 3= 7K| ZAashs FMRACH L 20172E CHA| S7t6t leH 20194

20209 =0il= FHECHH| 5% S7Fet F 8% T 4~&ofALC

50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000
20,000
15,000
10,000

5,000

28,209

27,076 25,025

25,316 26,793

oz 2 eyt girirt
M & 5ot X

27,503

42,731
3799 @

2013 2014 2015 2016 2017

9,000
8,000
7,000
6,000
5,000
4,000
3,000
2,000
1,000

7,512

6,332 s
5,442 '
4,790

2018

5,564

2019 2020

7,938
7,583

2013 2014 2015 2016 2017

BICHF 22i = E20[0pY|

2018

2019 2020



020208 2545

F2 TM2I0| 0|83H= S22 7423 0/50| X0 $84%0| ZAsH= 2 Qo= HE SaAH

2 HIX3IC

YH oA By 450 :
4,000 7 3,699 . ® 34672
3500 [ ) 3%6 3.206 3003
3,000 e
2,500
2,000
1,500
1,000
500

3,770
(o] o) 3485 @ 3387 3.408
(]

g2 92 108 1€ 128

YH AP HY
700
600
500
400
300
200
100

(EER)

2 82 92 0¥ MY 122

/e 197



Chera 1=
AT

e

AT 2|0AA| sotoR e}
27} 22 0|21 HiCh Lojl= HukAa)
ZA0] 22 0| X FUE=T} =8
5101 QalLtatollA 7 Tkt 2,20004
Eo| HICH4Z0] MAIIT Uk, SOt
otMofl A Z0Ks0] Ch SE kMo

2 SAE0] BRI SARIRl0| Bl
2N, HEe HI ARt 81%0]H,
CRAIDH, DI, OHA40] S SHERE 60%2]

LS RIX[SI ULt

X A=

ol
H%

3}, A=y

198 HiCPF 2243 E= S =20[0p7|

Q - IHBHE 2R

59| AIHAZZAS 7|HIOZ 2021 CHSHE I 2t 2x|5H
ZEERS| = “RIFoHICt, HIRZO| o= s|2e| Ojzf”
Ol2t= FHIZ Cistol= F-HICH &5 AT0A HEIE
Ch, ‘SiIxFet Qlmo| HAIE 2 25 &0 ZHGH,

XHEle 7lE2 M TS S & U=SE & 20l

2021.4.23.(3) ~5.16. (Y) 2447t
() =3 22| 1443



20 TIAS
GIoN

Q acee

“OFSLCH2 CH=sHE Sh=oll”

ROfl= Ch=shiel OtSLHe HE Sl gEM,

=

1o
Hd

F20| 272, Yol 290 MXIE ZUxY
Mgt 4 9tk Et9) LRl =g A
:'

=H=
= TAE 30| ?Ixl6 A20 o A= 3H5E0

ol
—_

ol
oz

() 2= HEIZ 330

Mol Bizs QtUiske St 1re| 7|s #Tt
OfL|2t STHE X|Ho| pdXEez EE -
UE=E H7AE S AR 2t LHSdo)
Hapt FEHX|H WEH0| HES =2 L2E
HEY 4 UL HozE= A 9 HICES| FHHO|,
FR= A=l Tl eh=0l S0{=2L.

(> =7 7182 1017-2

2= MFHElE R=ERY, HETRAX], AR

| s S 2=0| 7 2HEX|ee] F2Eo|

it

[t

O

Kl
o
In

= SASAIZOA AMEED 2 M=

I

o

=270 Al==fol 2ol U= WEH0l2

0

il

SefEoF & it s 4 Uk

-

)

R SfHB R 12432

N
~

2 199




¥
Q Ut =X

22 AlEtSH= O0r20[2t Loz HAWHS [HHO|aME

SIS CEOlwE M=0A, M=Zle, M2 S

oz AAME|0] QUL AMSE MEOoZ FIIE E=5| A
7|31 ACHH S24E 7HA(0|C

7y FEFHEIZ2 197 X0 061-555-0838

HIEIZS| 257t B2 RIS =, AlRol ZEst POt B & 4 U= X B2 xR E SN
== Q2 ZEoZ 718l gA0|ct HIXE &F O=Z M| Holl Z2X MES=l= siEtrEAZAR2 (7t
EE J7|20Z S{IE aFEet AnI| aFE 5 CHEAO(CE SHAMST SHEFE THE S5 CHISH
of Hiw7t e SEE0| 20| MSECt LHIRE S MBS Y= QAL

A AEFMER 19 ) 061-554-8484 Ay AER ANAY 246 ) 061-552-1215

200  HiChE 24T E Y20[0P]



a}
rr

om [

oluH2(7t S0
Qo= AAE, F

s T

BR9 ol el

ot

i
on on
1o

7y Y= AL 14

B\

&

061-554-8887

2hzo| 01 FES KT QU= TPIR FR0S 0fF

B =X2|, 22E S siEee|et E42|S0|ct o

Jdet M=E 20 UEs Oiefet Hiws2 3 Od A

ot 201



